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ENTREX KOS®

ENTREX GRIDCLEANER®

¬  Für jede Anforderung das passende ENTREX  Eingangsmattensystem.

¬  Jede Art unserer Eingangsmatten ist für spezielle „Problembereiche“ konzipiert worden,
®    wodurch die 3-Zonen-Reinigung mit ENTREX  Eingangsmatten umgesetzt werden kann.

¬  Sonderformen, Logo-Einarbeitungen, RAL-Lackierungen oder Eloxate sind optional herstellbar.

¬  Einbaurahmen für den vertieften Einbau oder Anlaufrahmen für die nachträgliche Verlegung bilden 
    den Abschluss des Lieferprogramms.

¬  Vertrauen Sie auf Erfahrung und lassen Sie Ihr Schmutzproblem im Eingangsbereich
    elegant und effektiv lösen.

®

®For each requirement the appropriate ENTREX mat system.

Any type of our entrance mats is designed for specific "problem areas", this way  the 3-zone cleaning 
®can be implemented with the ENTREX entrance mats.

Special forms, logo insertion, RAL finish or anodising .

Mounting frames for recessed installation or ramp frames for later installation, conclude the delivery program.

Trust in our experience and get your dirt problem in the entrance area elegantly and effectively solved.

 are optional 

Gesamtübersicht Overview

ENTREX CLIP®ENTREX GITTERROST® Grid

ENTREX CARP®ENTREX LAMELLO®

ENTREX GUM® ENTREX®QUIRL

ENTREX®ANLAUFRAHMEN
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Systemübersicht Aluminium Profilmatten System overview Aluminium profils

BELÄGE
surfaces

BAUHÖHEN
construction height

VARIANTEN
versions

22 mm 26 mm16 mm12 mm10 mm

3 oder 5, mm

Rauhaarrips/
®Tretford FAN)(

carpet inserts

Materilalstärke
Extremheavyduty

Profilabstand 3 oder 5mm
profile spacing 3 or 5mm

Filz felt

Aufbau-Höhen-Diagramm Aluminium Profilmatten Construction-height chart

20 mm

Höhe height

Belagsurface
10mm 12mm 16mm 19mm/Stabil 22mm 26mm

Rips - ®ENTREX STEP 12 - -

Filz felt ®ENTREX LON 10 - - -

Gummi rubber - - - -

Bürste brush - - - -

Kokos coir - - -

Rips/Bürste
rips/brush - - - --

Bürste/K -Kratz ante
brush/scratch edge - - - - -

Rips/K -Kratz ante
rips/scratch edge - - - -

Gummi/K -Kratz ante
rubber/scratch edge

Kassettenbürste
casette brush

-

-

-

-

- - -

-

-

-

- --

®ENTREX LON 19

®ENTREX RIP 12

®ENTREX STEP 22

®ENTREX RIP 22

®ENTREX FLEX 22

®ENTREX
STEPFLEX 22

Gummi/Rips
rubber/rips - - --

®ENTREX
STEPRIP 22

Gummi/Bürste
rubber/brush

- - - --
®ENTREX

RIPFLEX 22

®ENTREX
FLEX 22 KK

®ENTREX
BRUSH 26 

®ENTREX
BRUSH 16

®ENTREX
STEP 22 KK

®ENTREX
STEP-BRUSH 26

®ENTREX
STEP-BRUSH 16

®ENTREX
RIP 22 KK

®ENTREX
RIP-BRUSH 26 

®ENTREX
RIP-BRUSH 16

-

-

-

-

-

-

®ENTREX
STEP-RIP 12

®ENTREX
STEP 12 KK

®ENTREX
RIP 12 KK

Gummi rubber Cassettenbürste
cassette brush

Bürste A
brush A

Bürste B
brush B

Materilalstärke
Normal normal

Kassettenbürste/
Rauhhaarrips
casettebrush/broadrips

Gummi/
Kassettenbürste
rubber/casettebrush
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¬ 40 Farben ermöglichen individuelle Gestaltung von Eingangszonen.
®¬     Geschlungenes Tretford Natur-Obermaterial (FAN).

¬     FAN-Belag ist selbstaufrichtend und feuchtigkeitsabnehmend.

¬     Gilt gemäß TFI-Testat nach B1 als schwerentflammbar.

¬     Ermöglicht effektive Feuchtigkeitsaufnahme von Schuhsohlen.

¬     Design-Element durch optimale Anpassung an vorhandene Bodenbeläge.

¬     Verwendung von verwindungssteifen Aluminium-Profilen.

¬     RAL-Lackierungen und Eloxale erhältlich.

¬     Einarbeitung von Logos und Schriftzügen möglich.

¬ STEP 12 EXCLUSIV: Geringe Aufbauhöhe von 12 mm ermöglicht Verwendung im Dünnbettverfahren.

Einfache nachträgliche Verlegung auf bereits vorhandene Bodenbeläge. 

40 colors allow customised design of entrance zones.

®Looped Tretford  Natural Upper (FAN).

FAN-upper is self-rearing and decreases moisture. 

In accordance to B1 with TFI-attestation it is considered to be flame retardant.

Allows effective absorption of moisture from shoe soles.

Design tool as optimal adaptation to the existing floor coverings is possible.

Use of rigid aluminum profiles.

RAL finish and anodizing available.

Incorporation of logos and lettering possible.

Low structure height of 12 mm makes use for thinbed method possible.

Simple additional installation on already existing floor surfaces. 

®ENTREX STEP 22 /12 EXCLUSIV

Aluminium Profilmatten Aluminium profil mats
Systeme mit textilen Belägen Systems with textile surfaces

...ist die wirkungsvolle Lösung für elegante Eingangsbereiche ...is the effective solution for elegant entrances.

FÜR     BELASTUNG
FOR             LOAD/ STRAIN

NORMALE
NORMAL

FÜR     BELASTUNG
FOR             LOAD/ STRAIN

NORMALE
NORMAL

ENTREX

DER SCHMUTZ

MUSS WEG

•

•

•

UNSER SIEGEL

FÜR EINE

SAUBERE ZUKUNFT
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ENTREX STEP® EXCLUSIV
Rollrost mit Teppichbelag Slats with carpet surface

Konstruktive und materialbedingte Änderungen im Zuge der Produktpflege vorbehalten.
Constructional and material changes in the course of further product development reserved.

31 mm5 mm
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Konstruktive und materialbedingte Änderungen im Zuge der Produktpflege vorbehalten.
Constructional and material changes in the course of further product development reserved.
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Feinschmutz und Feuchtigkeit (Zone 2-3) dust, debries and moisture

Hoch:    200 - 2.000 Begehungen / Tag
Extrem:        >2.000 Begehungen / Tag

high: 200 - 2000 entries / day 
extrem:   >2000 entries / day 

Universeller Einsatz im Innen- und überdachten Außenbereich.
Universal application for indoor and roofed outdoor areas .

Material:
Aluminiumprofile AlMgSi 0.5

®Tretford FAN-Naturmaterial B1 gem. TFI Nr. 97 661 RP Natural fiber carpet
Niro-Drahtseile 2 mm / Konstr. 7x7 / 1770 N/m² stainless steel wire ropes
Hochdruck PE mit EPDM-AnteilDistanzstücke High-pressure polyethylene  with EPDM contentspacers

Farboptionen :
Profile: Alu-natur / Eloxiert /  RAL-lackiert 
Oberbelag: 40 Farben ohne Aufpreis (siehe Farbskala) 

colour options
Alu-natural / Anodized / RAL finished

Upper          : 40 colors at no extra charge (see color scale)

25 x 25 x 3 mm bzw. 15 x 15 x 3 

Strapazierfähige, aufrollbare Eingangsmatte mit integrierter Trittschalldämmung
®für aufliegende Verlegung, Trägerprofile aus Aluminium mit TFI-geprüftem Tretford FAN-Material.

Verbindung der Trägerprofile durch Niro-Drahtseile.
Für Feuchtigkeitsabnahme im Innenbereich oder überdachten Eingängen.

®Profilabstand, Farbe der Trägerprofile und Tretford FAN-Oberbelag nach Kundenwunsch.

®Fabrikat : TEP 22/12 EXCLUSIV

Lieferant : ALLMAT GmbH, Schützenstraße 76a, 22761 Hamburg

Strainable, roll-up entrance mat with integrated impact sound insulation for adjacent laying. 
®Carrier aluminum profiles with the TFI tested Tretford FAN-carpeting. Profil connection via stainless 

steel wire ropes.For moisture absorbtion indoors and in roofed entrance areas. Profile spacing, coulor 
®of the carrier profiles and Tretford FAN-carpeting according to customer specification.

product
distributor

ENTREX S

SCHMUTZART type of dirt

BELASTUNG load

EINSATZGEBIET application

TECHNISCHE DATEN technical data 

RAHMENSYSTEM frame system

AUSSCHREIBUNGSTEXT text for tenders

Profilabstand
profile spacing

Mattenhöhe
mat height

Gewicht
weight

5 mm

5 mm

3 mm

3 mm

22 mm

12 mm

22 mm

12 mm

11.5 kg/m²

8.5 kg/m²

12.5 kg/m²

9.5 kg/m²
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Aluminium Profilmatten Aluminium profil mats
Systeme mit textilen Belägen Systems with textile surfaces 

¬  7 Farben ermöglichen individuelle Gestaltung von Eingangszonen.

¬ Belag ist selbstaufrichtend und feuchtigkeitsabstreifend.

¬  Ermöglicht effektive Feuchtigkeitsabnahme von Schuhsohlen.

¬  Design-Element durch optimale Anpassung an vorhandene Bodenbeläge.

¬  Verwendung von verwindungssteifen Aluminium-Profilen.

¬  RAL-Lackierungen und Eloxate erhältlich.

7 colors allow customised design of entrance zones.

Surface material is self-rearing and absorbes moisture. 

Allows effective absorption of moisture from shoe soles.

Design tool as optimal adaptation to the existing floor coverings is possible.

Use of rigid aluminum profiles.

RAL finish and anodizing available.

®ENTREX STEP 22/12
...ist die wirkungsvolle Lösung für elegante Eingangsbereiche ...is the effective solution for elegant entrances.

S.09

¬ STEP 12: Geringe Aufbauhöhe von 12 mm ermöglicht Verwendung im Dünnbettverfahren.

Einfache nachträgliche Verlegung auf bereits vorhandene Bodenbeläge.
Low structure height of 12 mm makes use for thinbed method possible.

Simple additional installation on already existing floor surfaces. 

FÜR     BELASTUNG
FOR             LOAD/ STRAIN

NORMALE
NORMAL

FÜR     BELASTUNG
FOR             LOAD/ STRAIN

NORMALE
NORMAL
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ENTREX STEP 22/12
®

Rollrost mit Rauhaarrips Slats with coarse fiber surface

Feinschmutz und Feuchtigkeit (Zone 2-3) dust and debries and moisture

Material:

Rauhaarrips-Material Coarse fiber material 

25 x 25 x 3 mm bzw. 15 x 15 x 3 

Strapazierfähige, aufrollbare Eingangsmatte mit integrierter Trittschalldämmung
für aufliegende Verlegung, Trägerprofile aus Aluminium mit Rauhaarrips-Material.
Verbindung der Trägerprofile durch Niro-Drahtseile.
Für Feuchtigkeitsabnahme im Innenbereich oder überdachten Eingängen. 
Profilabstand, Farbe der Trägerprofile und Oberbelag nach Kundenwunsch.

Fabrikat : TEP 22/12

Lieferant :: ALLMAT GmbH, Schützenstraße 76a, 22761 Hamburg

Strainable, roll-up entrance mat with integrated impact sound insulation for adjacent laying. 
Carrier aluminum profiles with coarse fiber material. Profil connection via stainless steel wire ropes. 
For moisture absorbtion indoors and in roofed entrance areas. Profile spacing, coulor of the 
carrier profiles and coarse fiber according to customer specification.

product
distributor

®ENTREX S

Konstruktive und materialbedingte Änderungen im Zuge der Produktpflege vorbehalten.
Constructional and material changes in the course of further product development reserved.

5 mm

5 mm

3 mm

3 mm

22 mm

12 mm

22 mm

12 mm

11.5 kg/m²

8.5 kg/m²

12.5 kg/m²

9.5 kg/m²
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SCHMUTZART type of dirt

BELASTUNG load

EINSATZGEBIET application

TECHNISCHE DATEN technical data 

RAHMENSYSTEM frame system

AUSSCHREIBUNGSTEXT text for tenders

Hoch:    200 - 2.000 Begehungen / Tag
Extrem:        >2.000 Begehungen / Tag

high: 200 - 2000 entries / day 
extrem:   >2000 entries / day 

Universeller Einsatz im Innen- und überdachten Außenbereich.
Universal application for indoor and roofed outdoor areas .

Aluminiumprofile AlMgSi 0.5

Niro-Drahtseile 2 mm / Konstr. 7x7 / 1770 N/m² stainless steel wire ropes
Hochdruck PE mit EPDM-AnteilDistanzstücke High-pressure polyethylene  with EPDM contentspacers

Farboptionen :
Profile: Alu-natur / Eloxiert /  RAL-lackiert 
Oberbelag: 7 Farben ohne Aufpreis (siehe Farbskala)

colour options
Alu-natural / Anodized / RAL finished

Upper lining: 7 colors at no extra charge (see color scale)

Profilabstand
profile spacing

Mattenhöhe
mat height

Gewicht
weight
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¬  LON-Belag aus Microfaser verhindert tiefes Eindringen von Schmutz.

¬  Flock-Verfahren mit einer extrem hohen Faserdichte von 60 Millionen Faser pro m². 

¬  Laufspuren können durch maximale Einpresstiefe unterbunden werden.

¬  Ermöglicht effektive Feuchtigkeitsaufnahme von Schuhsohlen.

¬  RAL-Lackierungen und Eloxate erhältlich.

¬  Verwendung von verwindungssteifen Aluminium-Profilen.

¬  Einarbeitung von Logos und Schriftzügen möglich.

¬  15 Farben ermöglichen individuelle Gestaltung von Eingangszonen.

¬ LON 10: Geringe Aufbauhöhe von 10 mm ermöglicht Verwendung im Dünnbettverfahren.

Einfache nachträgliche Verlegung auf bereits vorhandene Bodenbeläge

LON-surface made of micro fiber prevents deep penetration by dirt.

Flock method with an extremely high fiber density of 60 million fibers per square meter.

Walking tracks can be prevented by maximum insertion depth.

Allows effective absorption of moisture from shoe soles.

RAL finish and anodizing available.

Use of rigid aluminum profiles.

Incorporation of logos and lettering possible.

15 colors allow customised design of entrance zones.

Low structure height of 10 mm makes use for thin bed method possible.

Simple additional tinstallation on already existing floor surfaces. 

®ENTREX LON 20 /10

Aluminium Profilmatten
Systeme mit textilen Belägen Systems with textile surfaces 

....ist die wirkungsvolle Lösung für elegante Eingangsbereiche ...is the effective solution for elegant entrances.

Aluminium profil mats

FÜR     BELASTUNG
FOR          LOAD/ STRAIN

HOHE
HIGH

S.12
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®ENTREX LON 20/10
Rollrost mit Filzbelag Slats with felt surface

Konstruktive und materialbedingte Änderungen im Zuge der Produktpflege vorbehalten.
Constructional and material changes in the course of further product development reserved.

31 mm5 mm
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Feinschmutz und Feuchtigkeit (Zone 2-3) dust, debries and moisture

Material:
Aluminiumprofile AlMgSi 0.5
LON-Microfaser Teppichmaterial LON-Micro fiber carpet material

25 x 25 x 3 mm bzw. 15 x 15 x 3 

Strapazierfähige, aufrollbare Eingangsmatte mit integrierter Trittschalldämmung
für aufliegende Verlegung, Trägerprofile aus Aluminium mit LON-Material.
Verbindung der Trägerprofile durch Niro-Drahtseile.
Für Feuchtigkeitsabnahme im Innenbereich oder überdachten Eingängen.
Profilabstand, Farbe der Trägerprofile und LON-Oberbelag nach Kundenwunsch.

®Fabrikat : ENTREX

Lieferant : ALLMAT GmbH, Schützenstraße 76a, 22761 Hamburg

Strainable, roll-up entrance mat with integrated impact sound insulation for adjacent laying. 
Carrier aluminum profiles with LON-material. Profil connection via stainless steel wire ropes.
For moisture absorbtion indoors and in roofed entrance areas. Profile spacing, coulor of 
the carrier profiles and LON-material according to customer specification.

product
distributor

LON 20/10

5 mm

5 mm

3 mm

3 mm

20 mm

10 mm

20 mm

10 mm

11.0 kg/m²

8.0 kg/m²

12.0 kg/m²

9.0 kg/m²

SCHMUTZART type of dirt

BELASTUNG load

EINSATZGEBIET application

TECHNISCHE DATEN technical data 

RAHMENSYSTEM frame system

AUSSCHREIBUNGSTEXT text for tenders

Hoch:    200 - 2.000 Begehungen / Tag
Extrem:        >2.000 Begehungen / Tag

high: 200 - 2000 entries / day 
extrem:   >2000 entries / day 

Universeller Einsatz im Innen- und überdachten Außenbereich.
Universal application for indoor and roofed outdoor areas .

Niro-Drahtseile 2 mm / Konstr. 7x7 / 1770 N/m² stainless steel wire ropes
Hochdruck PE mit EPDM-AnteilDistanzstücke High-pressure polyethylene  with EPDM contentspacers

Farboptionen :
Profile: Alu-natur / Eloxiert /  RAL-lackiert 
Oberbelag: 15 Farben ohne Aufpreis (siehe Farbskala)

colour options
Alu-natural / Anodized / RAL finished

Upper lining: 15 colors at no extra charge (see color scale)

Profilabstand
profile spacing

Mattenhöhe
mat height

Gewicht
weight
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¬  Verwendung von lösungsmittelfestem und witterungsbeständigem Riffel-Gummi.

¬  Gummiauflage ist elastisch und passt sich exakt an die Schuhsohlen an. 

¬  Bietet bei Nässe zuverlässigen Gleitschutz. 
.

¬  Erhöhung der Sicherheit im nassen Außenbereich.

¬  Riffelung ermöglicht zusätzliche Schmutzabnahme von den Schuhsohlen.

¬  Verwendung von verwindungssteifen Aluminium-Profilen.

¬  RAL-Lackierungen und Eloxate erhältlich.

Use of solvent-resistant and weatherproof grooved rubber.

 Rubber surface is flexible and adapts exactly to the shoe soles.

Offers skid protection during wet weater periods

    Increase safety in the wet outdoor areas.

Grooving allows additional dirt reduction from shoe soles.

Use of rigid aluminum profiles.

RAL finish and anodizing available.

®ENTREX RIP 22/12

Aluminium Profilmatten Aluminium profil mats
Systeme mit gummierten Belägen Systems with rubber surfaces

...ist die wirkungsvolle elegante EingangsbereicheLösung für ...is the effective solution for elegant entrances.

¬ RIP 12 :

Einfache nachträgliche Verlegung auf bereits vorhandene Bodenbeläge.

Geringe Aufbauhöhe von 12 mm ermöglicht Verwendung im Dünnbettverfahren.
Low structure height of 12 mm makes use for thin bed method possible.

Simple additional installation on already existing floor surfaces. 

FÜR     BELASTUNG
FOR          LOAD/ STRAIN

HOHE
HIGH

FÜR     BELASTUNG
FOR          LOAD/ STRAIN

HOHE
HIGH
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Rollrost mit Gummibelag slats with rubber surface

Konstruktive und materialbedingte Änderungen im Zuge der Produktpflege vorbehalten.
Constructional and material changes in the course of further product development reserved.

®ENTREX RIP 22/12

31 mm5 mm
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Grobschmutz (Zone 1) coarse debries

25 x 25 x 3 mm bzw. 15 x 15 x 3 

Strapazierfähige, aufrollbare Eingangsmatte mit integrierter Trittschalldämmung
für aufliegende Verlegung, Trägerprofile aus Aluminium mit Riffelgummi.
Verbindung der Trägerprofile durch Niro-Drahtseile.
Für Feuchtigkeitsabnahme im Innen- oder Außenbereich.
Profilabstand, Farbe der Trägerprofile und Oberbelag nach Kundenwunsch.

®Fabrikat : ENTREX

Lieferant : ALLMAT GmbH, Schützenstraße 76a, 22761 Hamburg

Strainable, roll-up entrance mat with integrated impact sound insulationfor adjacent laying. 
Carrier aluminum profiles with grooved rubber inserts. Profil connection via stainless steel 
wire ropes. For moisture absorbtion indoors and in outdoor entrance areas. Profile spacing, 
coulor of the carrier profiles and grooved rubber material according to customer specification.

product
distributor

RIP 22/12

5 mm

5 mm

3 mm

3 mm

22 mm

12 mm

22 mm

12 mm

11.5 kg/m²

10.5 kg/m²

12.5 kg/m²

11.5 kg/m²

SCHMUTZART type of dirt

BELASTUNG load

EINSATZGEBIET application

TECHNISCHE DATEN technical data 

RAHMENSYSTEM frame system

AUSSCHREIBUNGSTEXT text for tenders

Profilabstand
profile spacing

Mattenhöhe
mat height

Gewicht
weight

Material:
Aluminiumprofile AlMgSi 0.5
Riffelgummi RAL 7021 EPDM Shore A 85, R9 DIN 51130 Grooved rubber EPDM Shore A 85,R9 DIN 51130

Hoch:    200 - 2.000 Begehungen / Tag
Extrem:        >2.000 Begehungen / Tag

high: 200 - 2000 entries / day 
extrem:   >2000 entries / day 

Universeller Einsatz im Innen- und überdachten Außenbereich.
Universal application for indoor and roofed outdoor areas .

Niro-Drahtseile 2 mm / Konstr. 7x7 / 1770 N/m² stainless steel wire ropes
Hochdruck PE mit EPDM-AnteilDistanzstücke High-pressure polyethylene  with EPDM contentspacers

Farboptionen :
Profile: Alu-natur / Eloxiert /  RAL-lackiert 
Oberbelag: 3 Farben ohne Aufpreis (schwarz, grau, braun)

colour options
Alu-natural / Anodized / RAL finished

Upper : 3 colors at no extra charge (black, grey, brown)
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®¬ Optimale Reinigung durch ENTREX Streifenbürsten mit 650.000 Borsten pro m².

¬  Flexibilität der Bürsten ermöglicht hohe Schmutzabnahme - selbst aus Profilsohlen.

¬  Kappilareffekt saugt Schmutzwasser von den Schuhsohlen.

¬  Borstenmaterial aus Nylon 6.6 ist wetterbeständig und äußerst strapazierfähig.

¬  45° geneigte Profile bewirken stets saubere Oberfläche der Eingangsmatte.

¬ TÜV-geprüft nach DIN 31000 - gilt als absolut pfennigabsatzsicher.

¬  RAL-Lackierungen und Eloxate erhältlich.

¬  Verwendung von verwindungssteifen Aluminium-Profilen.

¬  Einarbeitung von Logos und Schriftzügen möglich.

¬  7 Bürstenfarben frei wählbar.

®Optimal cleaning by ENTREX stripe brushes with 650,000  per sqm.

Flexibility of  brushes allows for high dirt absorption - even from treaded soles.

Capillary effect draws dirt water from shoe soles.

Bristle material made of nylon 6.6 is weather resistant and extremely durable.

     45° bent profiles ensure permanently clean surface of the entrance mat.

TÜV examined according to DIN 31000 - is considered as absolutly stiletto heel safe. 

RAL finish and anodizing available.

Use of rigid aluminum profiles.

Incorporation of logos and lettering possible.

     7 brush colors selectable.

bristles

®ENTREX FLEX 22

Aluminium Profilmatten Aluminium profil mats
Systeme mit Bürstenbelägen Systems with brush surfaces

...ist die wirkungsvolle Lösung für elegante Eingangsbereiche ...is the effective solution for elegant entrances.

FÜR     BELASTUNG
FOR          LOAD/ STRAIN

HOHE
HIGH

ENTREX

DER SCHMUTZ

MUSS WEG

•

•

•

UNSER SIEGEL

FÜR EINE

SAUBERE ZUKUNFT



ALLMAT GmbH · Schützenstraße 76a · 22761 Hamburg· fon +49 (0) 40 / 970 7997 10· fax +49 (0) 40 /970 7997 20· info@entrex.biz· www.entrex.bizS.16

®ENTREX FLEX 22
Das Bürstenrollrost The brush slats

20 mm 15 mm
3, 5 mm

20
 m

m

~ 
22

 m
m

Grobschmutz,  (Zone 1, 2 + 3) Feinschmutz und Feuchtigkeit coarse debries, dust and moisture

Hoch:    200 - 2.000 Begehungen / Tag
Extrem:        >2.000 Begehungen / Tag

high: 200 - 2000 entries / day 
extrem:   >2000 entries / day 

Universeller Einsatz im Innen- und Außenbereich.
Universal application for indoor and outdoor areas .

Material:
Aluminiumprofile AlMgSi 0.5

®ENTREX Streifenbürsten Nylon 6.6 
Niro-Drahtseile 2 mm / Konstr. 7x7 / 1770 N/m² 
Hochdruck PE mit EPDM-Anteil Distanzstücke 

Stripe brushes nylon 6.6
stainless steel wire ropes
High-pressure polyethylene spacers with EPDM content

Farboptionen :
Profile: Alu-natur / Eloxiert /  RAL-lackiert

®ENTREX Streifenbürsten : 7 Farben ohne Aufpreis

colour options

Stripe brushes 7 colours at no extra charge

25 x 25 x 3 mm 

Strapazierfähige, aufrollbare Eingangsmatte mit integrierter Trittschalldämmung für
®aufliegende Verlegung, Trägerprofile aus Aluminium mit ENTREX Streifenbürsten aus Nylon 6.6.

Verbindung der Trägerprofile durch Niro-Drahtseile.
Für besonders hohen Schmutzabrieb und leichte Feuchtigkeitsabnahme im Innen- oder Außenbereich.

®Profilabstand, Farbe der Trägerprofile und ENTREX Streifenbürsten nach Kundenwunsch.
Strainable, roll-up entrance mat with integrated impact sound insulation for adjacent laying. Carrier aluminum
profiles with s Profil connection via stainless steel wire ropes. For absorbtion
of coarse debries, dust and moisture in indoor and outdoor entrance areas. Profile spacing, coulor of the
carrier profiles and s according to customer specification.

tripe brushes made of nylon 6.6.

tripe brushes

®Fabrikat : ENTREX

Lieferant : , Schützenstraße 76a, 22761 Hamburg
product
distributor

FLEX 22

ALLMAT GmbH

5 mm

3 mm

22 mm

22 mm

16.5 kg/m²

19.0 kg/m²

SCHMUTZART type of dirt

BELASTUNG load

EINSATZGEBIET application

TECHNISCHE DATEN technical data 

RAHMENSYSTEM frame system

AUSSCHREIBUNGSTEXT text for tenders

Profilabstand
profile spacing

Mattenhöhe
mat height

Gewicht
weight

Konstruktive und materialbedingte Änderungen im Zuge der Produktpflege vorbehalten.
Constructional and material changes in the course of further product development reserved.
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¬  System zur Grobschmutzabnahme 

¬  Gute Reinigung der Schuhsohlen durch Bürsteneinsatz.

¬  Borstenmaterial Nylon 6.6, daher sehr langlebig.

¬ Angenehme Begehung durch stabile Mattenoberfläche.

¬  Verwendung von verwindungssteifen Aluminium-Profilen.

¬  RAL-Lackierungen und Eloxale erhältlich.

¬  3 Bürstenfarben frei wählbar.

System for scraping heavy-duty dirt and debris of shoes.

Good cleaning of shoe soles by brush application.

Bristle material nylon 6.6, therefore, very durable.

Pleasant walking experience through stable mat surface.

Use of rigid aluminum profiles.

RAL finish and anodizing available.

3 brush colors selectable.

®ENTREX BRUSH 26/16

Aluminium Profilmatten Aluminium profil mats
Systeme mit Bürstenbelägen Systems with brush surfaces

...ist die wirkungsvolle Lösung für elegante Eingangsbereiche ...is the effective solution for elegant entrances.

¬ BRUSH 16: Geringe Aufbauhöhe von nur 16mm ermöglicht die Verwendung im Dünnbettvervahren.
Low structure height of 16 mm makes use for thinbed method possible.

FÜR     BELASTUNG
FOR          LOAD/ STRAIN

HOHE
HIGH

FÜR     BELASTUNG
FOR             LOAD/ STRAIN

EXTREME
EXTREM
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®ENTREX BRUSH 26/16
Befahrbares Bürstenrollrost Brush slats suitable for vehicle acsess

31 mm5 mm

20
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m

~ 
26

 m
m

25
 x

 2
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x 
3 

m
m

Grobschmutz (Zone 1) ,coarse debries

Normal:    200-2000 Begehungen / Tag
Extrem:         >2000 Begehungen / Tag

normal: 200 - 2000 entries / day 
extrem:        >2000 entries / day 

Universeller Einsatz im Innen- und Außenbereich.
Universal application for indoor and outdoor areas .

Material:
Aluminiumprofile AlMgSi 0.5

®ENTREX Cassettenbürsten Nylon 6.6 
Niro-Drahtseile 2 mm / Konstr. 7x7 / 1770 N/m² 
Hochdruck PE mit EPDM-Anteil Distanzstücke 

Cassette brushes nylon 6.6
stainless steel wire ropes
High-pressure polyethylene spacers with EPDM content

Farboptionen :
Profile: Alu-natur / Eloxiert /  RAL-lackiert 

®ENTREX Cassettenbürsten :  3 Farben : schwarz, grau, braun

colour options
Alu-natural / Anodized / RAL finished

cassette brushes
3 colors (black, grey, brown)

25 x 25 x 3 mm oder 30 x 30 x 3 mm bzw. 15 x 15 x 3 oder 30 x 30 x 3 mm

Strapazierfähige, aufrollbare Eingangsmatte mit integrierter Trittschalldämmun
®für aufliegende Verlegung. Trägerprofile aus Aluminium mit ENTREX Cassettenbürsten.

Verbindung der Trägerprofile durch Niro-Drahtseile. Für Schmutzabnahme im Innenbereich oder 
®überdachten Eingängen; ENTREX BRUSH 26 auch für den Außenbereich geeignet.

®Profilabstand, Farbe der Trägerprofile und ENTREX Cassettenbürsten nach Kundenwunsch.

®Fabrikat : ENTREX BRUSH 26/16

Lieferant : ALLMAT GmbH, Schützenstraße 76a, 22761 Hamburg

Strainable, roll-up entrance mat with integrated impact sound insulationfor adjacent laying. Carrier aluminum 
profiles with . Profil connection via stainless steel wire ropes. 
For dirt absorbtion indoors and in roofed outdoor entrance areas.

Profile spacing, coulor of the carrier profiles and according to 
customer specification.

®ENTREX cassette brushes made of nylon 6.6
®ENTREX BRUSH 26 suitable for 

®outdoors as well. ENTREX cassette brushes 

product
distributor

5 mm

5 mm

3 mm

3 mm

26 mm

12 mm

26 mm

12 mm

26.0 kg/m²

8.5 kg/m²

29.0 kg/m²

9.5 kg/m²

Profilabstand
profile spacing

Mattenhöhe
mat height

Gewicht
weight

Konstruktive und materialbedingte Änderungen im Zuge der Produktpflege vorbehalten.
Constructional and material changes in the course of further product development reserved.

SCHMUTZART type of dirt

BELASTUNG load

EINSATZGEBIET application

TECHNISCHE DATEN technical data 

RAHMENSYSTEM frame system

AUSSCHREIBUNGSTEXT text for tenders
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¬  Ermöglicht effektive Feuchtigkeitsabnahme von Schuhsohlen.

¬  Design-Element durch optimale Anpassung an vorhandene Bodenbeläge.

¬  Verwendung von verwindungssteifen Aluminium-Profilen.

¬  RAL-Lackierungen und Eloxate erhältlich.

Effectivly absorbs moisture from shoe soles.

Design tool as optimal adaptation to the existing floor coverings is possible.

Use of rigid aluminum profiles.

RAL finish and anodizing available.

Aluminium Profilmatten Aluminium profil mats
Systeme mit kombinierten Belägen Systems with combined surfaces

¬ STEP-FLEX 22 EXCLUSIV ¬ 40 Farben ermöglichen individuelle Gestaltung von Eingangszonen.

¬ Geschlungenes Tretford Natur-Obermaterial (FAN).

¬ FAN-Belag ist selbstaufrichtend und feuchtigkeitsabnehmend.

¬ Gilt gemäß TFI-Testat nach B1 als schwerentflammbar.

40 colors allow customised design of entrance zones.

®Looped Tretford Natural Upper (FAN).

FAN-upper is self-rearing and decreases moisture.

In accordance to B1 with TFI-attestation it is considered to be flame resistant.

®

®ENTREX STEP-FLEX 22/EXCLUSIV
...ist die wirkungsvolle Lösung für elegante Eingangsbereiche ...is the effective solution for elegant entrances.

FÜR     BELASTUNG
FOR             LOAD/ STRAIN

NORMALE
NORMAL

FÜR     BELASTUNG
FOR             LOAD/ STRAIN

NORMALE
NORMAL
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Rollrost als Kombination aus Bürste und Teppich
Slat combination of brush and carpet surfaces

®ENTREX STEP-FLEX 22/EXCLUSIV

31 mm5 mm

20
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~ 
22

 m
m

25
 x
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x 
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m
m

Grobschmutz, Feinschmutz und Feuchtigkeit (Zone 1,2+3) coarse debries ,dust, debries and moisture

Hoch:    200 - 2.000 Begehungen / Tag
Extrem:        >2.000 Begehungen / Tag

normal: 200 - 2000 entries / day 
extrem:        >2000 entries / day 

Universeller Einsatz im Innen- und überdachten Außenbereich.
Universal application for indoor and roofed outdoor areas .

Material:
Aluminiumprofile AlMgSi 0.5

®Rauhhaarrips od. Tretford FAN-Naturmaterial B1 gem. TFI Nr. 97 661 RP

®ENTREX Minibürsten Nylon 6.6 
Niro-Drahtseile 2 mm / Konstr. 7x7 / 1770 N/m² 
Hochdruck PE mit EPDM-Anteil Distanzstücke 

Coarse fiber material or natural fiber carpet
®ENTREX minibrushes Nylon 6.6
stainless steel wire ropes
High-pressure polyethylene spacers with EPDM content

Farboptionen :
Profile: Alu-natur / Eloxiert /  RAL-lackiert 

®Oberbelag:ENTREX STEP-FLEX: Rauhaarrips 7 Farben ohne Aufpreis
® ®ENTREX STEP-FLEX EXCLUSIV : Tretford FAN 40 Farben ohne Aufpreis

®ENTREX Minibürsten : schwarz, grau, 

colour options
Alu-natural / Anodized / RAL finished

40 colours at no extra charge
minibrushes braun black, grey, brown 

25 x 25 x 3 mm bzw. 15 x 15 x 3 

Strapazierfähige, aufrollbare Eingangsmatte mit integrierter Trittschalldämmung
für aufliegende Verlegung. Trägerprofile aus Aluminium mit Rauhhaarrips oder mit

®TFI-geprüftem Tretford FAN-Material und abwechselnd eingelassenen 
Verbindung der Trägerprofile durch Niro-Drahtseile. Für Feuchtigkeitsabnahme im Innenbereich

®oder überdachten Eingängen. Profilabstand, Farbe der Trägerprofile und Tretford FAN-Oberbelag
nach Kundenwunsch.

®ENTREX Minibürsten.

Strainable, roll-up entrance mat with integrated impact sound insulation for adjacent laying. Carrier aluminum 
profiles with alternately enbedded . Profil connection via stainless 
steel wire ropes. For moisture absorbtion indoors and outdoor entrance areas. Profile spacing, coulor of the 
carrier profiles and coars fiber material, Tretford ® FAN-carpeting according to customer specification.

®ENTREX minibrushes made of nylon 6.6

Fabrikat : TEP-FLEX 22 / EXCLUSIV

Lieferant : ALLMAT GmbH
product
distributor

®ENTREX S

, Schützenstraße 76a, 22761 Hamburg

5 mm

3 mm

22 mm

22 mm

11.5 kg/m²

12.5 kg/m²

SCHMUTZART type of dirt

BELASTUNG load

EINSATZGEBIET application

TECHNISCHE DATEN technical data 

RAHMENSYSTEM frame system

AUSSCHREIBUNGSTEXT text for tenders

Konstruktive und materialbedingte Änderungen im Zuge der Produktpflege vorbehalten.
Constructional and material changes in the course of further product development reserved.

Profilabstand
profile spacing

Mattenhöhe
mat height

Gewicht
weight



ALLMAT GmbH· Schützenstraße 76a· 22761 Hamburg· fon +49 (0) 40 / 970 7997 10· fax +49 (0) 40 /970 7997 20· info@entrex.biz· www.entrex.biz S.21

¬  Verwendung von verstärkten Aluminium-Profilen mit extremer Trägermaterialstärke.

¬  Für höchste Belastungen und Ansprüche in gewerblich stark frequentierten Eingangszonen.

¬  7 Teppich- und 3 Bürstenfarben ermöglichen individuelle Gestaltung von Eingangszonen.

¬  Kombination aus Rauhaarrips und Bürste wirkt extremer Verunreinigung entgegen.

¬  Reinigungskosten können auf ein Drittel gesenkt werden.
®¬  Optimale Reinigung durch ENTREX Cassettenbürsten.

¬ Teppichbelag aus Rauhaarrips ermöglicht effektive Feuchtigkeitsaufnahme von Schuhsohlen.

¬  Verwendung von verwindungssteifen Aluminium-Profilen.

¬  RAL-Lackierungen und Eloxate erhältlich.

Use of reinforced aluminum profiles with extreme substrate strength.

For highest loads and requirements in commercially strongly frequented entrance zones

7 carpet and 3 brush colors make individual design possible of entrance zones possible.

Combination of coarse fiber material and brushes eliminates heavy duty dirt and debries.

Cleaning costs can be reduced to one third.

®Optimal cleaning results  by ENTREX  cassette brushes. 

Carpet of coarse fiber allows effective absorption of moisture from shoe soles.

Use of rigid aluminum profiles.

RAL finish and anodizing available.

Systeme mit kombinierten Belägen Systems with combined surfaces

®ENTREX STEP-BRUSH 26/16

¬ STEP-BRUSH 16: Geringe Aufbauhöhe von 16 mm ermöglicht Verwendung im Dünnbettverfahren.

Einfache nachträgliche Verlegung auf bereits vorhandene Bodenbeläge
Low structure height of 16 mm makes use for thinbed method possible.

Simple additional installation on already existing floor mats. 

Aluminium Profilmatten Aluminium profil mats

...ist die wirkungsvolle Lösung für elegante Eingangsbereiche ...is the effective solution for elegant entrances.

FÜR     BELASTUNG
FOR          LOAD/ STRAIN

HOHE
HIGH

FÜR     BELASTUNG
FOR             LOAD/ STRAIN

EXTREME
EXTREM
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Rollrost Kombination für extreme Belastung
Slat combination for extreme loads

®ENTREX STEP-BRUSH 26/16

31 mm5 mm
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Farboptionen :
Profile: Alu-natur / Eloxiert /  RAL-lackiert 
Oberbelag: Rauhaarrips: 7 Farben ohne Aufpreis

®ENTREX Cassettenbürsten : 3 Farben 

colour options
Alu-natural / Anodized / RAL finished

7 colours at no extra charge
®ENTREX cassette brushes 3 colours

25 x 25 x 3 mm bzw. 15 x 15 x 3 

Strapazierfähige, aufrollbare Eingangsmatte mit integrierter Trittschalldämmung
für aufliegende Verlegung. Trägerprofile aus Aluminium mit abwechselnd eingelassenen 

®Rauhhaarrips und ENTREX Cassettenbürsten.Verbindung der Trägerprofile durch
Niro-Drahtseile. Für Schmutz- und Feuchtigkeitsabnahme im Innenbereich oder überdachten
Außenbereich. Profilabstand, Farbe der Trägerprofile und Oberbelag nach Kundenwunsch.
Strainable, roll-up entrance mat with integrated impact sound insulation for adjacent laying. Carrier aluminum 
profiles with alternately enbedded . Profil connection via 
stainless steel wire ropes. For dirt and moisture absorbtion indoors and outdoor entrance areas. Profile spacing, 
coulor of the carrier profiles and coars fiber material according to customer specification.

®ENTREX cassette brushes made of nylon 6.6

Fabrikat : TEP-BRUSH 26 / 16

Lieferant : ALLMAT GmbH, Schützenstraße 76a, 22761 Hamburg
product
distributor

®ENTREX S

5 mm

3 mm

26 mm

26 mm

19.5 kg/m²

21.5 kg/m²

5 mm

3 mm

16 mm

16 mm

15,0 kg/m²

16.5 kg/m²

SCHMUTZART type of dirt

BELASTUNG load

EINSATZGEBIET application

TECHNISCHE DATEN technical data 

RAHMENSYSTEM frame system

AUSSCHREIBUNGSTEXT text for tenders

Konstruktive und materialbedingte Änderungen im Zuge der Produktpflege vorbehalten.
Constructional and material changes in the course of further product development reserved.

Grobschmutz, Feinschmutz und Feuchtigkeit (Zone 1,2+3) coarse debries ,dust, debries and moisture

Hoch:    200 - 2.000 Begehungen / Tag
Extrem:        >2.000 Begehungen / Tag

high:     200 - 2000 entries / day 
extrem:        >2000 entries / day 

Universeller Einsatz im Innen- und überdachten Außenbereich.
Univeral application for indoor and roofed outdoor areas .

Material:
Aluminiumprofile AlMgSi 0.5
Rauhhaarrips

®ENTREX Cassettenbürsten mit versetzt angeordneten Borsten
®

Niro-Drahtseile 2 mm / Konstr. 7x7 / 1770 N/m² 
Hochdruck PE mit EPDM-Anteil Distanzstücke 

Coarse fiber material 

ENTREX  cassette brushes with staggered bristles
stainless steel wire ropes
high-pressure polyethylene spacers with EPDM content

Profilabstand
profile spacing

Mattenhöhe
mat height

Gewicht
weight
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Aluminium Profilmatten Aluminium profil mats
? Systeme mit kombinierten BelägenSysteme mit kombinierten Belägen Systems with combined surfaces

®ENTREX STEP-RIP 22/12
...ist die wirkungsvolle Lösung für elegante Eingangsbereiche ...is the effective solution for elegant entrances.

¬  Verwendung von verstärkten, verwindungssteifen Aluminium-Profilen.

¬  Für höchste Belastungen und Ansprüche in gewerblich stark frequentierten Eingangszonen.

¬  7 Teppich- und 3 Gummifarben ermöglichen individuelle Gestaltung von Eingangszonen.

¬  Kombination aus Rauhaarrips und Gummibelag wirkt extremer Verunreinigung entgegen.

¬  Reinigungskosten können auf ein Drittel gesenkt werden.
®¬  Optimale Reinigung durch ENTREX Riffelgummi.

¬ Teppichbelag aus Rauhaarrips ermöglicht effektive Feuchtigkeitsaufnahme von Schuhsohlen.

¬  RAL-Lackierungen und Eloxate erhältlich.

Use of reinforced,  aluminum profiles .

For highest loads and requirements in commercially strongly frequented entrance zones

7 carpet and 3 rubber colors make individual design possible of entrance zones possible.

Combination of coarse fiber material and grooved rubber  eliminates heavy duty dirt and debries.

Cleaning costs can be reduced to one third.

®Optimal cleaning results  by ENTREX grooved rubber.

Carpet of coarse fiber allows effective absorption of moisture from shoe soles.

rigid

RAL finish and anodizing available.

¬ STEP-RIP 12: Geringe Aufbauhöhe von 12 mm ermöglicht Verwendung im Dünnbettverfahren.

Einfache nachträgliche Verlegung auf bereits vorhandene Bodenbeläge
Low structure height of 12 mm makes use for thinbed method possible.

Simple additional installation on already existing floor mats. 

FÜR     BELASTUNG
FOR          LOAD/ STRAIN

HOHE
HIGH

FÜR     BELASTUNG
FOR             LOAD/ STRAIN

NORMALE
NORMAL
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Rollrost Kombination für extreme Belastung
Slat combination for extreme loads

®ENTREX STEP-RIP 22/12

31 mm5 mm
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Grobschmutz, Feinschmutz und Feuchtigkeit (Zone 1,2+3) coarse debries ,dust, debries and moisture

Normal:    200 - 2.000 Begehungen / Tag
Extrem:           >2.000 Begehungen / Tag

high:     200 – 2000 entries / day
xtrem:         > 2000 entries/ daye

Universeller Einsatz im Innen- und überdachten Außenbereich
.Universal application for indoor and roofed outdoor areas.

Material:
Aluminiumprofile AlMgSi 0.5
Rauhhaarrips
Riffelgummi RAL 7021 EPDM Shore A 85,  R9 DIN 51130
Niro-Drahtseile 2 mm / Konstr. 7x7 / 1770 N/m² 
Hochdruck PE mit EPDM-Anteil Distanzstücke 

Coarse fiber material.

High-pressure polyethylene spacers with EPDM content.

Grooved rubber EPDM Shore A 85, R9 DIN 51130
stainless steel wire ropes

Farboptionen :
Profile: Alu-natur / Eloxiert /  RAL-lackiert 
Oberbelag: Rauhaarrips: 7 Farben ohne Aufpreis (siehe Farbskala) 

Riffelgummi : 3 Farben (siehe Farbskala) 

colour options
Alu-natural / Anodized / RAL finished

7 colours at no extra charge.
 3 colours  at no extra charge

25 x 25 x 3 mm bzw. 15 x 15 x 3 

Strapazierfähige, aufrollbare Eingangsmatte mit integrierter Trittschalldämmung
für aufliegende Verlegung. Trägerprofile aus Aluminium mit abwechselnd eingelassenen
Rauhhaarrips und Riffelgummi.Verbindung der Trägerprofile durch Niro-Drahtseile.
Für Feuchtigkeits- und Grobschmutzabnahme im Innenbereich oder überdachten Eingängen.
Profilabstand, Farbe der Trägerprofile und Oberbelag nach Kundenwunsch

.

Strainable, roll-up entrance mat with integrated impact sound insulation for adjacent laying Carrier aluminum 
profiles with alternately enbedded grooved rubber -  and coars fiber material slates Profil connection via 
stainless steel wire ropes. For dirt and moisture absorbtion indoors and in roofed outdoor entrance areas. 
Profile spacing, color of the carrier profiles and coars fiber material according to customer specification. 

Fabrikat : TEP-RIP 26 / 16

Lieferant : ALLMAT GmbH
product
distributor

®ENTREX S

, Schützenstraße 76a, 22761 Hamburg

Profilabstand
Profile spacing

Mattenhöhe
mat height,

Gewicht
weight

5 mm

3 mm

22 mm

22 mm

16.5 kg/m²

17.5 kg/m²

5 mm

3 mm

12 mm

12 mm

14,5 kg/m²

15.5 kg/m²

Konstruktive und materialbedingte Änderungen im Zuge der Produktpflege vorbehalten.
Constructional and material changes in the course of further product development reserved.

SCHMUTZART type of dirt

BELASTUNG load

EINSATZGEBIET application

TECHNISCHE DATEN technical data 

RAHMENSYSTEM frame system

AUSSCHREIBUNGSTEXT text for tenders
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¬  2 Bürstenfarben ermöglichen Auffrischung der grundsätzlich „unifarbenen“ Eingangsmatte.

¬  Kombination, die bei Nässe hohe Sicherheit bietet und Verunreinigungen verhindert.
®¬  Verwendung von lösungsmittelfestem und witterungsbeständigem ENTREX Riffelgummi.

®¬ ENTREX Minibürsten wirken reinigend und zusätzlich rutschhemmend.

¬  Flexibilität der Bürsten ermöglicht hohe Schmutzabnahme - selbst aus Profilsohlen.

¬  Erhöhung der Sicherheit im nassen Außenbereich.

¬  Verwendung von verwindungssteifen Aluminium-Profilen.

¬  RAL-Lackierungen und Eloxate erhältlich.

2 brush colours allow the freshening up of the basically "plain-colored" entrance mat.

Combination that offers high safety in wet weather and absorbs coars debries and mud.

®Use of solvent resistant and weatherproof ENTREX grooved rubber.

®ENTREX minibrushes have a cleansing effect and are also slip inhibiting.

Flexibility of the brush allows for high dirt absorption - even from profiled soles.

Increased safety in wet outdoor areas.

Use of rigid aluminum profiles.

RAL finish and anodizing available.

Systeme mit kombinierten Belägen Systems with combined surfaces

®ENTREX RIP-FLEX 22

Aluminium Profilmatten Aluminium profil mats

...ist die wirkungsvolle Lösung für elegante Eingangsbereiche ...is the effective solution for elegant entrances.

FÜR     BELASTUNG
FOR          LOAD/ STRAIN

HOHE
HIGH
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Rollrost als Kombination aus Bürste und Gummi 
Slat combination of brush and rubber surfaces

22 mm

®ENTREX RIP-FLEX 22

31 mm5 mm

20
 m

m

~ 
22

 m
m

25
 x

 2
5 

x 
3 

m
m

Grobschutz (Zone 1 ) coarse debries

Hoch:       200 - 2.000 Begehungen / Tag
Extrem:           >2.000 Begehungen / Tag

high:     200 – 2000 entries / day
extrem:        > 2000 entries/ day

Universeller Einsatz im Innen- und überdachten Außenbereich.
Universal application for indoor and roofed outdoor areas.

Material:
Aluminiumprofile AlMgSi 0.5
Riffelgummi RAL 7021 EPDM Shore A 85,  R9 DIN 51130

®ENTREX Minibürsten Nylon 6.6 
Niro-Drahtseile 2 mm / Konstr. 7x7 / 1770 N/m² 
Hochdruck PE mit EPDM-Anteil Distanzstücke 

Grooved rubber EPDM Shore A 85, R9 DIN 51130

stainless steel wire ropes
ENTREX mini brushes 

High-pressure polyethylene spacers with EPDM content.

Farboptionen :
Profile: Alu-natur / Eloxiert /  RAL-lackiert 
Oberbelag: Riffelgummi:                       3 Farben (schwarz, braun, grau) 

®ENTREX Minibürsten: 2 Farben (schwarz, grau) 

colour options
Alu-natural / Anodized / RAL finished

 2 colours

3 colours at no extra charge.

at no extra charge.

25 x 25 x 3 mm 

Strapazierfähige, aufrollbare Eingangsmatte mit integrierter Trittschalldämmung
für aufliegende Verlegung. Trägerprofile aus Aluminium mit abwechselnd eingelassenen

®Rauhhaarrips und ENTREX Minibürsten . Verbindung der Trägerprofile
durch Niro-Drahtseile. Für Feuchtigkeits- und Schmutzabnahme im Innen und Außen-
bereich. Profilabstand, Farbe der Trägerprofile und Oberbelag nach Kundenwunsch.
Strainable, roll-up entrance mat with integrated impact sound insulation for adjacent
 laying Carrier aluminum profiles with alternately enbedded coarse fiber material and ENTREX 
mini brushes made of nylon 6.6. Profil connection via stainless steel wire ropes. For dirt and moisture 
absorbtion indoors and in outdoor entrance areas. Profile spacing, color of the carrier profiles,
coars fiber material and minibrushes according to customer specification. 

Fabrikat : P-FLEX 22

Lieferant : ALLMAT GmbH
product
distributor

®ENTREX RI

, Schützenstraße 76a, 22761 Hamburg

5 mm

3 mm

22 mm

22 mm

16.5 kg/m²

18.5 kg/m²

Konstruktive und materialbedingte Änderungen im Zuge der Produktpflege vorbehalten.
Constructional and material changes in the course of further product development reserved.

SCHMUTZART type of dirt

BELASTUNG load

EINSATZGEBIET application

TECHNISCHE DATEN technical data 

RAHMENSYSTEM frame system

AUSSCHREIBUNGSTEXT text for tenders

Profilabstand
Profile spacing

Mattenhöhe
mat height

Gewicht
weight
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¬  Verwendung von verstärkten Aluminium-Profilen mit extremer Trägermaterialstärke.

¬  Für höchste Belastungen und Ansprüche in gewerblich stark frequentierten Eingangszonen.

¬  3 Bürstenfarben ermöglichen Auffrischung der grundsätzlich „unifarbenen“ Eingangsmatte.

¬  Kombination, die bei Nässe hohe Sicherheit bietet und Verunreinigungen verhindert.
®¬  Verwendung von lösungsmittelfestem und witterungsbeständigem ENTREX Riffelgummi.

®¬ ENTREX Cassettenbürsten wirken reinigend und zusätzlich rutschhemmend.

¬  Erhöhung der Sicherheit im nassen Außenbereich.

¬  RAL-Lackierungen und Eloxate erhältlich.

verwindungssteifen
Use of reinforced, rigid aluminum profiles with extrem 

For highest loads and requirements in commercially strongly frequented entrance zones

3 brush colours allow the freshening up of the basically "plain-colored" entrance mat.

Combination that offers high safety in wet weather and absorbs coars debries and mud.

®Use of solvent resistant and weatherproof ENTREX grooved rubber.

®ENTREX casette brushes have a cleansing effect and are also slip inhibiting.

Increased safety in wet outdoor areas.

RAL finish and anodizing available.

material thickness.

Systeme mit kombinierten Belägen Systems with combined surfaces

®ENTREX RIP-BRUSH 26/16

Aluminium Profilmatten Aluminium profil mats

...ist die wirkungsvolle Lösung für elegante Eingangsbereiche ...is the effective solution for elegant entrances.

FÜR     BELASTUNG
FOR             LOAD/ STRAIN

NORMALE
NORMAL

FÜR     BELASTUNG
FOR             LOAD/ STRAIN

NORMALE
NORMAL
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Rollrost Kombination für extreme Belastung
Slat combination for extreme loads

®ENTREX RIP-BRUSH 26/16

31 mm5 mm
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Grobschmutz (Zone 1 ) coarse debries

Normal:    200 - 2.000 Begehungen / Tag
Extrem:           >2.000 Begehungen / Tag

high:     200 – 2000 entries / day
extrem:         > 2000 entries/ day

Universeller Einsatz im Innen- und überdachten Außenbereich.
Universal application for indoor and roofed outdoor areas.

Material:
Aluminiumprofile AlMgSi 0.5
Riffelgummi RAL 7021 EPDM Shore A 85,  R9 DIN 51130

®ENTREX Cassettenbürsten  mit versetzt angeordneten Borsten 

 Niro-Drahtseile 2 mm / Konstr. 7x7 / 1770 N/m² 
Hochdruck PE mit EPDM-Anteil Distanzstücke 

Grooved rubber EPDM Shore A 85, R9 DIN 51130

stainless steel wire ropes
ENTREX cassette brushes with staggered bristles.

High-pressure polyethylene spacers with EPDM content.
Farboptionen :colour options
Profile: Alu-natur / Eloxiert /  RAL-lackiert Alu-natural / Anodized / RAL finished
Oberbelag :surface Riffelgummi: 3 Farben (schwarz, braun, grau) Grooved rubber: 3 colours (black, brown grey)

®ENTREX Cassettenbürsten : 3 Farben schwarz, braun, grau
®ENTREX Cassette brushes: 3 colours (black, brown grey)

25 x 25 x 3 mm bzw. 15 x 15 x 3 

Strapazierfähige, aufrollbare Eingangsmatte mit integrierter Trittschalldämmung für aufliegende 
Verlegung. Trägerprofile aus Aluminium mit abwechselnd eingelassenen Riffelgummi und

®ENTREX Cassettenbürsten aus Nylon 6.6. Verbindung der Trägerprofile durch Niro-Drahtseile.
Für Feuchtigkeits- und Grobschmutzabnahme im Innen- und Außenbereich.Profilabstand, Farbe der 
Trägerprofile und Oberbelag nach Kundenwunsch

.

Strainable, roll-up entrance mat with integrated impact sound insulation for adjacent
 laying Carrier aluminum profiles with alternately enbedded coarse fiber material and ENTREX 
mini brushes made of nylon 6.6. Profil connection via stainless steel wire ropes. For dirt and moisture 
absorbtion indoors and in outdoor entrance areas. Profile spacing, color of the carrier profiles,
coars fiber material and minibrushes according to customer specification. 

Fabrikat : P-BRUSH 26 / 16

Lieferant : ALLMAT GmbH, Schützenstraße 76a, 22761 Hamburg
product
distributor

®ENTREX RI

5 mm

3 mm

26 mm

26 mm

18.5 kg/m²

20.0 kg/m²

5 mm

3 mm

16 mm

16 mm

11.5 kg/m²

12.5 kg/m²

Konstruktive und materialbedingte Änderungen im Zuge der Produktpflege vorbehalten.
Constructional and material changes in the course of further product development reserved.

SCHMUTZART type of dirt

BELASTUNG load

EINSATZGEBIET application

TECHNISCHE DATEN technical data 

RAHMENSYSTEM frame system

AUSSCHREIBUNGSTEXT text for tenders

Profilabstand
Profile spacing

Mattenhöhe
mat height

Gewicht
weight
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¬  Kombination, die bei Nässe hohe Sicherheit bietet und Verunreinigungen verhindert.
®¬  Verwendung von lösungsmittelfestem und witterungsbeständigem ENTREX Riffelgummi.

¬ Aluminium-Kratzprofile helfen bei der Schmutzabnahme von Schuhsohlen.

¬  Erhöhung der Sicherheit im nassen Außenbereich.

¬  Verwendung von verwindungssteifen Aluminium-Profilen.

¬  RAL-Lackierungen und Eloxate erhältlich.

Combination that offers high safety in wet weather and absorbs coars debries and mud.

®Use of solvent resistant and weatherproof ENTREX grooved rubber.

Aluminium scratch edges help the dirt absorption from shoe soles

Increased safety in wet outdoor areas.

Use of rigid aluminum profiles.

RAL finish and anodizing available.

Systeme mit kombinierten Belägen Systems with combined surfaces

®ENTREX RIP 22/12 KK

¬ RIP 12 KK:

Einfache nachträgliche Verlegung auf bereits vorhandene Bodenbeläge

Geringe Aufbauhöhe von 12 mm ermöglicht Verwendung im Dünnbettverfahren.
Low structure height of 12 mm makes use for thinbed method possible.

Simple additional installation on already existing floor mats.

Aluminium Profilmatten Aluminium profil mats

...ist die wirkungsvolle Lösung für elegante Eingangsbereiche ...is the effective solution for elegant entrances.

FÜR     BELASTUNG
FOR             LOAD/ STRAIN

NORMALE
NORMAL

FÜR     BELASTUNG
FOR          LOAD/ STRAIN

HOHE
HIGH
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Rollrost als Kombination aus Kratzleiste und Gummi
Slat combination of scratch edge and rubber surface

22 mm

®ENTREX RIP 22/12 KK

31 mm6 mm
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3 mm

Grobschmutz (Zone 1) Coarse debries

Hoch:           200 - 2.000 Begehungen / Tag
Extrem:                >2.000 Begehungen / Tag

high: 200 – 2000 entries / day
extrem:    > 2000 entries/ day

Universeller Einsatz im Innen- und Außenbereich. Universal application for indoor- and outdoor areas.

Material:
Aluminiumprofile AlMgSi 0.5
Riffelgummi RAL 7021 EPDM Shore A 85,  R9 DIN 51130
Aluminium Kratzkante AlMgSi 0.5 
Niro-Drahtseile 2 mm / Konstr. 7x7 / 1770 N/m² 
Hochdruck PE mit EPDM-Anteil Distanzstücke. hi

Grooved rubber EPDM Shore A 85, R9 DIN 51130
aluminium scratch edge

stainless steel wire ropes
gh-pressure polyethylene spacers with EPDM content.

Farboptionen :
Profile: Alu-natur / Eloxiert /  RAL-lackiert 
Riffelgummi: schwarz, grau, braun 

colour options
alu-natural / anodized / RAL finished

grooved rubber. black, grey, brown

25 x 25 x 3 mm bzw. 15 x 15 x 3 

Strapazierfähige, aufrollbare Eingangsmatte mit integrierter Trittschalldämmung für aufliegende 
Verlegung. Trägerprofile aus Aluminium mit abwechselnd eingelassenem Riffelgummi und 
Aluminium-Kratzkante. Verbindung derTrägerprofile durch Niro-Drahtseile. Für Feuchtigkeits- 
und Grobschmutzabnahme im Innen- oder Außenbereich. Profilabstand, Farbe der Trägerprofile
und Oberbelag nach Kundenwunsch.
Strainable, roll-up entrance mat with integrated impact sound insulation for adjacent laying. Carrier aluminum 
profiles with alternately enbedded grooved rubber surface and aluminium scratch edges. Profil connection via 
stainless steel wire ropes. For heavy duty dirt absorbtion indoors and in outdoor entrance areas. Profile spacing, 
color of the carrier profiles and grooved rubber material according to customer specification. 

Fabrikat : RIP 22/12 KK

Lieferant : ALLMAT GmbH
product
distributor

®ENTREX

, Schützenstraße 76a, 22761 Hamburg

5 mm

5 mm

3 mm

3 mm

22 mm

12 mm

22 mm

12 mm

17.0 kg/m²

12.5 kg/m²

18.5 kg/m²

13.5 kg/m²

Konstruktive und materialbedingte Änderungen im Zuge der Produktpflege vorbehalten.
Constructional and material changes in the course of further product development reserved.

SCHMUTZART type of dirt

BELASTUNG load

EINSATZGEBIET application

TECHNISCHE DATEN technical data 

RAHMENSYSTEM frame system

AUSSCHREIBUNGSTEXT text for tenders

Profilabstand
Profile spacing

Mattenhöhe
mat height

Gewicht
weight
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ENTREX

DER SCHMUTZ

MUSS WEG

•

•

•

UNSER SIEGEL

FÜR EINE

SAUBERE ZUKUNFT

Systeme mit kombinierten Belägen Systems with combined surfaces

®ENTREX STEP 22/12 KK

Aluminium Profilmatten Aluminium profil mats

¬     40 Farben ermöglichen individuelle Gestaltung von Eingangszonen.
®¬     Kombination aus geschlungenem Tretford Natur-Obermaterial (FAN) und Kratzkante wirkt Verunreinigungen entgegen.

¬     FAN-Belag ist selbstaufrichtend und ermöglicht Feuchtigkeitsabnahme von Schuhsolen.

¬     Gilt gemäß TFI-Testat nach B1 als schwerentflammbar.

¬ Aluminium-Kratzprofile helfen bei der Schmutzabnahme von Schuhsohlen.

¬     Design-Element durch optimale Anpassung an vorhandene Bodenbeläge.

¬     Verwendung von verwindungssteifen Aluminium-Profilen.

¬     RAL-Lackierungen und Eloxale erhältlich.

¬     Einarbeitung von Logos und Schriftzügen möglich.

¬ STEP 12 EXCLUSIV: Geringe Aufbauhöhe von 12 mm ermöglicht Verwendung im Dünnbettverfahren.

Einfache nachträgliche Verlegung auf bereits vorhandene Bodenbeläge. 

40 colors allow customised design of entrance zones.

®Combination of looped Tretford  natural upper and scratch edges counteracts d rt.

FAN-upper is self-rearing and absorbs moisture from shoe soles.. 

In accordance to B1 with TFI-attestation it is considered to be flame resistant.

Aluminium scratch edges help the dirt absorption from shoe soles

Design tool as optimal adaptation to the existing floor coverings is possible.

Use of rigid aluminum profiles.

RAL finish and anodizing available.

Incorporation of logos and lettering possible.

Low structure height of 12 mm makes use for thinbed method possible.

Simple additional installation on already existing floor surfaces. 

(FAN) i

...ist die wirkungsvolle Lösung für elegante Eingangsbereiche ...is the effective solution for elegant entrances.

FÜR     BELASTUNG
FOR             LOAD/ STRAIN

NORMALE
NORMAL

FÜR     BELASTUNG
FOR             LOAD/ STRAIN

NORMALE
NORMAL
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®ENTREX STEP 22/12 KK
Rollrost als Kombination aus Kratzleiste und Teppich
Slat combination of scratch edge and carpet surface
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3 mm

Grobschmutz, Feinschmutz und Feuchtigkeit (Zone 1,2+3) coarse debries ,dust, debries and moisture

Hoch:    200 - 2.000 Begehungen / Tag
Extrem:        >2.000 Begehungen / Tag

high: 200 – 2000 entries / day
extrem:    > 2000 entries/ day

Universeller Einsatz im Innen- und überdachten Außenbereich.
Universal application for indoor and roofed outdoor areas.

Material:
Aluminiumprofile AlMgSi 0.5

®Tretford FAN-Naturmaterial B1 gem. TFI Nr. 97 661 RP
Aluminium-Kratzkante AlMgSi 0.5 
Niro-Drahtseile 2 mm / Konstr. 7x7 / 1770 N/m² 
Hochdruck PE mit EPDM-Anteil Distanzstücke 

®Tretford FAN-carpeting

high-pressure polyethylene spacers with EPDM content.

aluminium scratch  edge
stainless steel wire ropes

Farboptionen :
Profile: Alu-natur / Eloxiert /  RAL-lackiert 
Oberbelag: 40 Farben ohne Aufpreis (siehe Farbskala) 

colour options
alu-natural / anodized / RAL finished

40 colours at no extra charge.

25 x 25 x 3 mm bzw. 15 x 15 x 3 

Strapazierfähige, aufrollbare Eingangsmatte mit integrierter Trittschalldämmung für aufliegende 
Verlegung. Trägerprofile aus Aluminium mit abwechselnd eingelassenen TFI-geprüftem

®Tretford FAN-Material und Aluminium-Kratzkante. Verbindung der Trägerprofile durch 
Niro-Drahtseile. Für Feuchtigkeitsabnahme im Innenbereich oder überdachten Eingängen. 

®Profilabstand, Farbe der Trägerprofile und Tretford FAN-Oberbelag nach Kundenwunsch.
Strainable, roll-up entrance mat with integrated impact sound insulation for adjacent laying. Carrier aluminum 

®profiles with alternately enbedded TFI tested Tretford FAN-carpeting and aluminium scratch edges. Profil 
connection via stainless steel wire ropes. For heavy duty dirt absorbtion indoors and in outdoor entrance areas. 

®Profile spacing, color of the carrier profiles and TFI tested Tretford FAN-carpeting according to 
customer specification. 

Fabrikat : TEP 22/12 KK

Lieferant : ALLMAT GmbH, Schützenstraße 76a, 22761 Hamburg
product
distributor

®ENTREX S

5 mm

5 mm

3 mm

3 mm

22 mm

12 mm

22 mm

12 mm

11.5 kg/m²

8.5 kg/m²

12.5 kg/m²

9.5 kg/m²

Konstruktive und materialbedingte Änderungen im Zuge der Produktpflege vorbehalten.
Constructional and material changes in the course of further product development reserved.

SCHMUTZART type of dirt

BELASTUNG load

EINSATZGEBIET application

TECHNISCHE DATEN technical data 

RAHMENSYSTEM frame system

AUSSCHREIBUNGSTEXT text for tenders

Profilabstand
Profile spacing

Mattenhöhe
mat height

Gewicht
weight
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®ENTREX GUM
GUMMIWABENMATTE + BÜRSTEN

Sauberlaufzonen Clean-off zones
Vollgummi Rubber

¬  Werkseitig bestückte Gummiwabenmatte aus Vollgummi mit ENTREX Einsatzbürsten.

¬  Einsatzbürsten aus hochwertigem Nylon 6.6 sind langlebig und bei Bedarf austauschbar.

¬  Kein Heruntertreten von ungestützten Mittelborsten durch kreisförmige Anordnung.

¬  Schmutz kann durch offenen Boden der Einsatzbürsten fallen.

¬  Bürstenkörper aus Recyclingkunststoff.
¬  Profilsohlen können äußerst gründlich gereinigt werden.
¬ Als offene (für den Außenbereich) oder geschlossene (für den Innenbereich) Version lieferbar.

¬ Abriebfest, witterungsbeständig, rutschsicher und lösungsmittelresistent.

¬  Dränagenoppen an der Unterseite gewährleisten, dass Regenwasser bei offener Version ablaufen kann.

¬  7 Bürstenfarben ermöglichen einfache Motive, Zeichen oder Buchstaben.

¬  Gummiwabenmatte und Bürsten auch einzeln lieferbar.

®

®Factory fitted rubber mat made of solid rubber with ENTREX  brushes inserts. 

Brush inserts made of nylon 6.6 are durable and replaceable if necessary

No stepping down of unsupported middle bristles through circular arrangement.

Dirt can fall through the open bottom of the insert brushes.
Brush body made of recycled plastic.

Profiled soles can be very thoroughly cleaned.

Available as open (for outdoor) or closed (for indoor use) version. 

Abrasion resistant, weatherproof, slip inhibiting and solvent resistant.

Drainage studs on the bottom ensure that rain water can drain with open version.

7 brushes colours allow the creating of simple motifs, characters or letters.

Honeycomb rubber mat and brushes also available separately.

...ist die wirkungsvolle Lösung für elegante Eingangsbereiche ...is the effective solution for elegant entrances.

FÜR     BELASTUNG
FOR             LOAD/ STRAIN

EXTREME
EXTREM
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®ENTREX GUM
Gummiwabenmatte mit Einsatzbürsten 
rubber mat with brushes insertshoneycomb

+

27
 m

m

Grob- und Feinschmutz (Zone 1+2) coars debries and dust

Hoch:    200 - 2.000 Begehungen / Tag
Extrem:        >2.000 Begehungen / Tag

high: 200 – 2000 entries / day
extrem:    > 2000 entries/ day

Universeller Einsatz im Innen- und Außenbereich.
Universal application for indoor and outdoor areas.

Material:
Abriebfeste und rutschsichere Vollgummimatte
5 mm Dränagennoppen unterseitig 

®ENTREX Einsatzbürste Nylon 6.6 kreisförmig 
Bürstenkörper aus Recyclingkunststoff PP

abrasion resistant, non-skid rubber mat
drainage bottom studs

®ENTREX brush insert
brush body made of plastic PP

Farboptionen :
Gummiwabenmatte :                    schwarz

®ENTREX Einsatzbürsten : blau, braun, gelb, 
                                                                                      grau, grün, rot, schwarz 

colour options
rubber honeycomb mat  black

®ENTREX brush insert blue, brown, yellow 
grey, green, red

30 x 30 x 3 mm

Strapazierfähige Eingangsmatte aus reinem, zähelastischem Vollgummi
für aufliegende Verlegung mit offenem od. geschlossenem Boden.

®Wahlweise mit ENTREX Einsatzbürsten aus Nylon 6.6.
Für Grobschutz und Feinschmutzabnahme im Innen- und Außenbereich.

®Farbe der  ENTREX Einsatzbürsten nach Kundenwunsch.
Strainable, weatherproofed entrance mat, made of 

specification.

elastic rubber for surface mounted installation 
®with open or the closed bottom. Optional with ENTREX insert brushes.

For coarse debries and dust absorbtion indoors and in outdoor entrance areas.
®Colour of ENTREX insert brushes according to customer 

Fabrikat :product ® ® ®ENTREX GUM, ENTREX Gummiwabenmatte, ENTREX Einsatzbürsten
Lieferant : , Schützenstraße 76a, 22761 Hamburgdistributor ALLMAT GmbH

Waben/Bürsten Ø
honeycomb/brushes

Mattenhöhe
mat height

Gewicht
weight

30 mm

30 mm

o. Büsten 24 mm
without  brushes

mit Büsten 27 mm
with  brushes

12.2 kg/m²

16.5 kg/m²

Konstruktive und materialbedingte Änderungen im Zuge der Produktpflege vorbehalten.
Constructional and material changes in the course of further product development reserved.

SCHMUTZART type of dirt

BELASTUNG load

EINSATZGEBIET application

TECHNISCHE DATEN technical data 

RAHMENSYSTEM frame system

AUSSCHREIBUNGSTEXT text for tenders
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¬  Lauffläche besteht aus Vollgummi-Lamellen.

¬ Abriebsfest, witterungsbeständig, rutschsicher und lösungsmittelresistent.

¬  Speziell für den Einsatz im Außenbereich zur Grobschmutzabnahme konzipiert.

¬  Bietet bei Nässe zuverlässigen Gleitschutz.

¬  Sonderhöhe von 30 mm gegen Aufpreis möglich.

¬  Zeitloses Design schafft einen kostengünstigen und sicheren Schmutzfang.

Tread is made of solid rubber lamellae.

Abrasion resistant, weatherproof, slip inhibiting and solvent resistant.

Specially designed for coarse dirt removal in outdoor areas.

Provides reliable sliding protection in wet conditions. 

Special height of 30 mm possible at extra charge.

A classic design creates an affordable and safe dirt trap.

ENTREX LAMELLO®

Sauberlaufzonen Clean-off zones
Lamellen lamellae

...ist die wirkungsvolle Lösung für elegante Eingangsbereiche ...is the effective solution for elegant entrances.

FÜR     BELASTUNG
FOR             LOAD/ STRAIN

EXTREME
EXTREM
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®ENTREX LAMELLO
Gummi-Lamellenmatte mit Aluminiumstegen
Rubber lamellae mat with aluminum bars

15 mm - 25 mm

Grobschmutz (Zone 1) coarse debries

Hoch:    200 - 2.000 Begehungen / Tag high: 200 – 2000 entries / day

Universeller Einsatz im Innen- und Außenbereich. Universal application for indoor and outdoor areas.

Material:
Aluminiumflachstäbe AlMgSi 0.5
Gummilamellen Lauffläche rubber lamellar walking surfaces

Farboptionen :
Profile: Aluminium-natur
Gummilamellen : schwarz

colour options
alu-natural

rubber lamellar black

25 x 25 x 3 mm

Strapazierfähige, witterungbeständige Eingangsmatte Flachstäbe
aus Aluminium mit Gummilamellen als Lauffläche. Für Grobschmutzaufnahmeim Innen- 
und Außenbereich.

für aufliegende Verlegung.

Strainable, weatherproofed entrance matfor surface mounted installation . Aluminum flat bars with 
rubber lamellar as walking surface. For coarse debries absorbtion indoors and in outdoor 
entrance areas.

Fabrikat :
Lieferant : ALLMAT GmbH, Schützenstraße 76a, 22761 Hamburg

product
distributor

®ENTREX LAMELLO

22 mm 12 kg/m²

Konstruktive und materialbedingte Änderungen im Zuge der Produktpflege vorbehalten.
Constructional and material changes in the course of further product development reserved.

SCHMUTZART type of dirt

BELASTUNG load

EINSATZGEBIET application

TECHNISCHE DATEN technical data 

RAHMENSYSTEM frame system

AUSSCHREIBUNGSTEXT text for tenders

Mattenhöhe
mat height

Gewicht
weight
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¬  Monofil-Struktur-Matten.

¬  Wetterbeständig, rutschsicher, ölbeständig und lösungsmittelresistent.

¬  Geeignet für Eingänge, in denen keine Einbaurahmen gesetzt werden.

¬ Als offene Version lieferbar. ( Auf Anfrage als geschlossene Version mit PVC-Rücken).

¬  20 verschiedene Farben helfen bei der individuellen Gestaltung des Eingangsbereiches.

¬  Zeitloses Design schafft einen kostengünstigen und sicheren Schmutzfang.

Monofilament mesh structure

Weatherproof, slip inhibiting oelproof and solvent resistant.

Suitable for entrances, in which no mounting frames are placed 

Available as an open version. (On request as a closed version with PVC backing).

20 different colors help to individualize the entrance area.

A classic design creates an affordable and safe dirt trap.

®ENTREX QUIRL

Sauberlaufzonen Clean-off zones
Vinyl

...ist die wirkungsvolle Lösung für elegante Eingangsbereiche ...is the effective solution for elegant entrances.

FÜR     BELASTUNG
FOR             LOAD/ STRAIN

NORMALE
NORMAL
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ENTREX QUIRL®

Monofil-Strukturmatte (Spaghetti-Matte)
Monofilament matting (spaghetti-mat)

9 mm - 16 mm

Grobschmutz (Zone 1) coarse debries

Normal:   < 200 Begehungen / Tag high: 200 – 2000 entries / day

Universeller Einsatz im Innen- und Außenbereich .Universal application for indoor and outdoor areas.

Material:
100% Vinyl
PVC-Rücken (auf Anfrage) PVC backing (on request)

Farboptionen :
20 Farben (siehe Farbskala) 

colour options
20 colours (see colour scale) 

15 x 15 x 3 mm
20 x 20 x 3 mm

Strapazierfähige Eingangsmatte aus Vinylschlingen
Für Feuchtigkeits- und Schmutzabnahme im Innen- und Außenbereich.
Farbe und Höhe nach Kundenwunsch.

für aufliegende Verlegung.

overlying installation. 
For dirt and moisture absorbtion indoors and outdoors.
Stainable,entrance mat made of vinyl loop material for 

Fabrikat :
Lieferant : ALLMAT GmbH

product
distributor

®ENTREX QUIRL

, Schützenstraße 76a, 22761 Hamburg

11 mm

14 mm

5.0 kg/m²

5.8 kg/m²

Konstruktive und materialbedingte Änderungen im Zuge der Produktpflege vorbehalten.
Constructional and material changes in the course of further product development reserved.

SCHMUTZART type of dirt

BELASTUNG load

EINSATZGEBIET application

TECHNISCHE DATEN technical data 

RAHMENSYSTEM frame system

AUSSCHREIBUNGSTEXT text for tenders

Mattenhöhe
mat height

Gewicht
weight
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¬  Kokosmatten aus dem besten natürlichen Material der Kokosfaser.

¬  Nimmt Feuchtigkeit und Schmutz zugleich auf.

¬  Staubabweisend, schwerentflammbar und verrottungsfest.

¬  Universell im Innen- und  überdachtem Außenbereich einsetzbar
.

¬  Sorgt für gutes Raumklima.

¬  Hohe Luftfeuchtigkeit wird durch Fasern aufgenommen und bei Absinken wieder abgegeben.

¬  7 verschiedene Farben in der 16 mm Version lieferbar.

¬  Zeitloses Design schafft einen kostengünstigen und sicheren Schmutzfang.

Coir mats made from the finest natural material, the coir fiber.

Absorbs moisture and dirt on the same time.

Dust repelling, flame retardant and rot resistant.

Provides good interior climate.

High humidity is absorbed by the fibers and discharged when humidity decreases.

7 different colors for the 16 mm version available.

A classic design creates an affordable and safe dirt trap.

Universal application for indoor and roofed outdoor areas.

®ENTREX KOS

Sauberlaufzonen Clean-off zones
Kokos Coir

...ist die wirkungsvolle Lösung für elegante Eingangsbereiche ...is the effective solution for elegant entrances.

FÜR     BELASTUNG
FOR             LOAD/ STRAIN

NORMALE
NORMAL
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ENTREX KOS®

Kokosmatte
Coir mat

16 mm - 30 mm

Grobschmutz, Feinschmutz und Feuchtigkeit (Zone 1,2+3) coarse debries ,dust, debries and moisture

Normal:   < 200 Begehungen / Tag normal:  200 entries/ day<

Universeller Einsatz im Innen- und  überdachtem Außenbereich.
Universal application for iindoor and roofed outdoor areas.

Material:
100% Kokosfaser 
Vinyl-Rücken

coir fiber
vinyl backing

Farboptionen :
20 mm, 23mm, 30 mm: beige (natur) 
16 mm: schwarz, grau, grün, blau, bordeaux, braun, ocker

colour options
beige (natural)

black, grey, green, blue, bordeaux, brown, ochre

20 x 20 x 3 mm
25 x 25 x 3 mm

Strapazierfähige Eingangsmatte aus reiner Kokosfaser mit Vinylboden
für aufliegende Verlegung.
Für normale Feuchtigkeits- und Schmutzabnahme im Innen- und überdachten Außenbereich.
Farbe und Höhe nach Kundenwunsch.
Stainable entrance mat made of pure coir fiber with vinyl backing for overlying installation. 
For average dirt and moisture absorbtion indoors and in roofed outdoor areas.

Fabrikat :
Lieferant : ALLMAT GmbH

product
distributor

®ENTREX KOS

, Schützenstraße 76a, 22761 Hamburg

16 mm

20 mm

23 mm

30 mm

5.5 kg/m²

6.0 kg/m²

6.4 kg/m²

8.2 kg/m²

Konstruktive und materialbedingte Änderungen im Zuge der Produktpflege vorbehalten.
Constructional and material changes in the course of further product development reserved.

SCHMUTZART type of dirt

BELASTUNG load

EINSATZGEBIET application

TECHNISCHE DATEN technical data 

RAHMENSYSTEM frame system

AUSSCHREIBUNGSTEXT text for tenders

Mattenhöhe
mat height

Gewicht
weight
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¬  Oberfläche aus verrottungsfesten PP-Fasern.

¬  Saugt Feuchtigkeit von den Schuhsohlen und sorgt somit für effektive Reinigung.

¬  Wirkt durch vertiefte schwarze Streifen optisch wie Profil-Eingangsmatte.

¬  Latexrücken verhindert Verrutschen innerhalb des Mattenbettes. 

¬  Speziell für den privaten Gebrauch konzipiert.

¬  Kundenwunschgerechte und maßgenaue Fertigung jeder Form und Größe möglich.

¬ Auch als Rollenware erhältlich.

Surface made of rotting resistant PP fibers.

Absorbs moisture from the shoe soles, thus ensuring effective cleaning.

Recessed black stripes let it visually appear to be a profile entrance mat.

Latex backing prevents slipping inside the chassis.

Specially designed for private use.

Customized fabrication of any shape and size possible.

Also available as rolled goods.

®ENTREX BROADRIPS

Sauberlaufzonen Clean-off zones
Rauhaarrips Coarse fiber

...ist die wirkungsvolle Lösung für elegante Eingangsbereiche ...is the effective solution for elegant entrances.

FÜR     BELASTUNG
FOR             LOAD/ STRAIN

NORMALE
NORMAL
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®ENTREX BROADRPIS
Rippenmatte mit fexiblem Schaumstoffboden
Ribed mat with flexible foam backing

23 mm

Feinschmutz und Feuchtigkeit (Zone 2+3) dust, debries and moisture

Normal:   < 200 Begehungen / Tag <normal:  200 entries/ day

Universeller Einsatz im privaten Eingangsbereich.
Universal application for private entrance areas.

Material:
Tragschicht: PP-Faser 
Rücken: latexbeschichteter Schaumstoff

surface: P- fiber
backing: latex coated foam material

Farboptionen :
Anthrazit, grau, beige 

colour options
anthracite, black, beige

25 x 25 x 3 mm

Strapazierfähige Eingangsmatte aus verrottungsfesten PP-Fasern und latexbeschichtetem 
Schaumstoffboden für aufliegende Verlegung. Feuchtigkeits- und Schmutzabnahme im 
Innen- und überdachten Außenbereich. Farbe nach Kundenwunsch. 
Stainable entrance mat made of rot resistant PP fibers and latex-coatedfoam backing for overlying
installation.  For dirt and moisture absorbtion indoors and in roofed outdoor areas. Colour according
to customer specifications.

Fabrikat :
Lieferant : ALLMAT GmbH

product
distributor

®ENTREX BROADRIPS

, Schützenstraße 76a, 22761 Hamburg

2000 mm 23 mm 4.9 kg/m²

Konstruktive und materialbedingte Änderungen im Zuge der Produktpflege vorbehalten.
Constructional and material changes in the course of further product development reserved.

SCHMUTZART type of dirt

BELASTUNG load

EINSATZGEBIET application

TECHNISCHE DATEN technical data 

RAHMENSYSTEM frame system

AUSSCHREIBUNGSTEXT text for tenders

Rollenbreite
Roll width

Gewicht
weight

Mattenhöhe
mat height
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¬ Teppichmatte aus High-Twisted-Nylon Garn (HTN).

¬  Rutschfest durch Verwendung von wasserfestem und hochflexiblem Nitrilgummirücken.

¬  Hohe Feuchtigkeitsaufnahme durch spezielle Fertigungstechnologie.

¬  Vollwaschbar und schnelltrocknend durch Verwendung von Spezialgarn.

¬  Mit oder ohne umlaufenden Gummirand (Trittkante) herstellbar.

¬  Einarbeitung von Logos bzw. Schriftzügen durch Druck- oder Intarsientechnik.

¬  Verschiedene Standard- sowie objektbezogene Größen erhältlich.

Carpet mat made of high-twist nylon yarn (HTN).

Slip inhibiting through use of water-resistant and highly flexible nitrile rubber backing.

High moisture absorption due to special production technology.

Fully washable and quick drying due to use of special garn.

Can manufactured with or without circumferential rubber edge (step edge).

Incorporation of logos and lettering via printing or inlay technique.

Various standard and object-related sizes available.

®ENTREX CARP

Sauberlaufzonen Clean-off zones
Teppich Carpet

...ist die wirkungsvolle Lösung für elegante Eingangsbereiche ...is the effective solution for elegant entrances.

FÜR     BELASTUNG
FOR             LOAD/ STRAIN

NORMALE
NORMAL
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®ENTREX CARP
Teppichmatte mit Nitrilgummirücken
Carpet mat with backingnitrile rubber 

6 mm - 9 mm

Feinschmutz und Feuchtigkeit (Zone 2+3) dust, debries and moisture

Normal:   < 200 Begehungen / Tag normal:  200 entries/ day<

Universeller Einsatz im Innenbereich. Universal application for indoor  entrance areas.

Material:
100% Polyamide 
Nitrilgummirücken

100% high twisted nylon
nitrile rubber backing

Farboptionen :
Diverse Farben (siehe gesonderte Farbskala) 

colour options
various colours (see separate color scale)

Keines none

Strapazierfähige Eingangsmatte mit od. ohne Trittkante aus High-Twisted-Nylon od. 
und Nitrilgummi  für aufliegende Verlegung.Feuchtigkeits- und Schmutzabnahme im 
Innenbereich. Farbe und Ausführung nach Kundenwunsch.
Stainable entrance mat made of high-twist nylon and nitrile rubber with or without steping edge 
for overlay installation. For dirt and slight moisture absorbtion indoors.Colour and version according
to customer specifications.

Fabrikat :
Lieferant : ALLMAT GmbH, Schützenstraße 76a, 22761 Hamburg

product
distributor

®ENTREX CARP

6 - 9 mm
(je nach Ausführung)
depending on version

2.9 kg/m²

Konstruktive und materialbedingte Änderungen im Zuge der Produktpflege vorbehalten.
Constructional and material changes in the course of further product development reserved.

SCHMUTZART type of dirt

BELASTUNG load

EINSATZGEBIET application

TECHNISCHE DATEN technical data 

RAHMENSYSTEM frame system

AUSSCHREIBUNGSTEXT text for tenders

Mattenhöhe
mat height

Gewicht
weight

Max. Breite
maximum width

Mit Trittkante 2m
with rubber edge

Ohne Trittkante 1,95m
without rubber edge
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®¬  Zur Vervollständigung des ENTREX  Eingangsmattenprogramms.
.

¬  Wirkt als eleganter Abschluss, wenn eine Matte nicht bodenbündig verlegt werden kann.

¬  Zusätzlicher Stolperschutz verhindert Verrutschen der Eingangsmatte.

¬  System kann freiliegend oder optional an der Eingangsmatte montiert werden.

¬  Ecken werden auf Gehrung gesägt und verschweißt.

®For completion of the ENTREX  entrance mat program

Works as an elegant completion edge, if a mat can‘t be laid flush with the floor.

Additional stumbling protection prevents slipping of the entrance mat.

System can be installed unattached or mounted to the entrance mat.

Corners are mitred and welded.

Objektzubehör accessories

TECHNISCHE DATEN technical data

ABMESSUNGEN measurements

AUSSCHREIBUNGSTEXT text for tenders

Material:
Aluminium

Farboptionen :colour options

Eloxate, RAL-Lackierungen anodized / RAL finished

45 x 18 x 2 mm

®ENTREX ANLAUFRAHMEN zur ebenerdigen Verlegung mit den Abmessungen
45 x 18 x 2 mm. Stolper- und Rutschsicherheit durch schräge Oberfäche.

®ENTREX rampe frame for overlaying installation in size 45 x 18 x 2 mm. Tripping and slipping safe 
due to slanted surface.

Fabrikat :
Lieferant :

prodct
distributor

®ENTREX ANLAUFRAHMEN

A.S. LOLA GmbH, Schützenstraße 76a, 22761 Hamburg

64 mm

13 mm

...ist die wirkungsvolle Lösung für elegante Eingangsbereiche ...is the effective solution for elegant entrances.

Konstruktive und materialbedingte Änderungen im Zuge der Produktpflege vorbehalten.
Constructional and material changes in the course of further product development reserved.

10 mm

®ENTREX ANLAUFRAHMEN ramp
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®¬  Zur Vervollständigung des ENTREX  Eingangsmattenprogramms.
.

¬  Einbau erfolgt bündig mit Mattenbett und Bodenbelag.

¬  Estrich fließt in integrierte Befestigungsanker und schafft somit stabile Verbindung.

¬  Ecken werden auf Gehrung gesägt und mit vorbereiteten Verbindern verschraubt.

¬  Runde und eckige Sonderformen möglich.

®For completion of the ENTREX  entrance mat program

Installation carried out flush with mat bed and flooring.

Floor screed flows into integrated attachment anchor, creating a stable compound.

Corners are mitred and screwed to prepared joints.

Custom-made round and square shapes possible.

Objektzubehör accessories

ABMESSUNGEN measurements

Material:
Aluminium, Messing oder Edelstahl

Farboptionen:
Eloxate, RAL-Lackierungen anodized / RAL finished

25 x 25 x 3 mm, 20 x 20 x 2 mm oder 15 x 15 x 3 mm

®ENTREX EINBAURAHMEN aus Winkelproflen mit den Abmessungen __x__x__ mm und 
integrierten Befestigungsankern, Kanten auf Gehrung geschnitten und mit Eckverbindern
befestigt. Werkstoff nach Kundenwunsch.
ENTREX ® mounting frame made of angle sections with the dimensions __x__x__ mm and integrated mounting 
anchors. Edges mitered and secured with corner brackets. Material according to customer requirements.

Fabrikat :product ®ENTREX EINBAURAHMEN

Lieferant : , Schützenstraße 76a, 22761 Hamburg distributor ALLMAT GmbH

15 - 25 mm

2 - 3 mm

15 - 25 mm

Konstruktive und materialbedingte Änderungen im Zuge der Produktpflege vorbehalten.
Constructional and material changes in the course of further product development reserved.

TECHNISCHE DATEN technical data 

AUSSCHREIBUNGSTEXT text for tenders

...ist die wirkungsvolle Lösung für elegante Eingangsbereiche ...is the effective solution for elegant entrances.

®ENTREX EINBAURAHMEN Mounting Frame
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®¬  Kombination aus Pressrost aus feuerverzinktem Stahl od. V2A-Edelstahl. und ENTREX CLIP Bürstenklemme

¬  Gitterrost mit einer Maschenweite von 15 x 30 mm.

¬  Jedes Maß weist ein gleichmäßiges und genaues Maschenbild aus.

¬ Tragstäbe tragen Belastung des Gitterrostes.

¬  Füllstäbe übernehmen Lastverteilung und geben Stabilität.

¬  Randeinfassung umschließt die Stabkonstruktion und vermeidet Stolperkanten.

¬  Optional als profilierte, rutschhemmende Ausführung erhältlich.

¬  Runde und eckige Aussprarungen, Aus- und Anschnitte möglich.
®¬  Einsatz von ENTREX CLIP Bürstenklemmen kreiert eine vollwertige Abstreifsauberlaufmatte.

¬ 7 Bürstenfarben ermöglichen Gestaltung einfacher Logos, Zeichen und Buchstaben.
®¬ Gitterrost und ENTREX CLIP Bürstenklemmen (zum Nachrüsten) auch einzeln lieferbar.

Combination of gratings made of galvanized steel or stainless steel V2A. and brush clips

Grid with a mesh size of 15 x 30 mm.

Any size shows an even and accurate mesh.

Bearing bars carry load of the grating.

Cross bars take on the load distribution and provide stability.

Banding encloses the steel structure and eliminates tripping hazards.

Optionally, as profiled, slip-resistant version.

Circular and square recesses, cutouts, and segments possible.

®Use of ENTREX CLIP brush clips creates a fully functional  entrance mat.

7 brush colors allow simple design of logos, symbols and letterings.

®Grid and ENTREX CLIP brush clips (for retrofitting), also available separately.

®ENTREX CLIP

Gitterrostsysteme  grid systems

®ENTREX GRIDCLEANER
®GITTERROST + ENTREX CLIP BÜRSTENKLEMME grid + clipbrush

...ist die wirkungsvolle und elegante Lösung im Eingangsbereich.

FÜR     BELASTUNG
FOR             LOAD/ STRAIN

EXTREME
EXTREM
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®ENTREX GRIDCLEANER
 Einpressrost gem. DIN 24537 + ®ENTREX CLIP  Bürstenklemmen

®grid acc. DIN 24537 + ENTREX CLIP brush clips

20 mm - 50 mm

Füllstäbe
cross bars

Tragstäbe
supporting bars+

Grobschmutz (Zone 1) coarse debries

Hoch:    200 - 2.000 Begehungen / Tag
Extrem:        >2.000 Begehungen / Tag

high: 200 – 2000 entries / day
extrem:    > 2000 entries/ day

Universeller Einsatz im Innen- und Außenbereich
.Universal application for indoor and outdoor areas.

Material:
Gitterrost: St 33 feuerverzinkt od. V2A-Edelstahl 1.4301 

®ENTREX CLIP Bürstenklemme:  Federstahlklemme C67 - dacromet beschichtet Nylon 6.6
grid: ST 33 galvanized or stainless steel 1.4301

®ENTREX CLIP brush clip: Spring steel clamp C67 - dacromet coated nylon 6.6

Farboptionen :colour options

®ENTREX CLIP brush clip: blue, brown, yellow, grey, green, red, black

®ENTREX CLIP Bürstenklemme:  blau, braun, gelb, grau, grün, rot, schwarz

30 x 30 x 3 mm

®ENTREX GRIDCLEANER bestehend aus: 
®Tragstäbe _ x _ mm und original ENTREX CLIP  Bürstenklemmen aus Nylon 6.6.

Material: St 33 feuerverzinkt od.  V2A-Edelstahl 1.4301 
Für Grobschmutzabnahme im Innen- und Außenbereich.

®Farbe der  ENTREX CLIP  Bürstenklemmen  nach Kundenwunsch.
®ENTREX GRID CLEANER consisting of grid according to DIN 24537 with U-steel rim, 

bearing bars _ x _ mm and original ENTREX CLIP ®  brush clips made of nylon 6.6.
Material:  Hot-dip galvanized steel St 33 or stainless steel V2A 1.4301
For bulk waste reduction in indoor and outdoor use.
Color ENTREX ® CLIP brushes to customer clips.

Gitterrost nach DIN 24537 mit U-Stahleinfassung, 

Fabrikat :make ® ® ®ENTREX GRIDCLEANER, ENTREX Gitterrost, ENTREX CLIP

Lieferant : , Schützenstraße 76a, 22761 Hamburgdistributor ALLMAT GmbH

Rosthöhe Gewicht o. CLIP Gewicht mit CLIP

20 mm

30 mm

25 mm

40 mm

50 mm

20.0 kg/m²

24.0 kg/m²

22.0 kg/m²

28.0 kg/m²

32.0 kg/m²

20.5 kg/m²

24.5 kg/m²

22.5 kg/m²

28.5 kg/m²

32.5 kg/m²

Konstruktive und materialbedingte Änderungen im Zuge der Produktpflege vorbehalten.
Constructional and material changes in the course of further product development reserved.

SCHMUTZART type of dirt

BELASTUNG load

EINSATZGEBIET application

TECHNISCHE DATEN technical data 

RAHMENSYSTEM frame system

AUSSCHREIBUNGSTEXT text for tenders
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Farbskala Exclusiv colourscale exclusive
®Tretford FAN-Farben ®Tretford FAN-Farben

FAN 512

FAN 514

FAN 515

FAN 517

FAN 519

FAN 520

FAN 516

FAN 523

FAN 524

FAN 532

FAN 534

FAN 538

FAN 545

FAN 555

FAN 556

FAN 558

FAN 559FAN 560

FAN 563

FAN 564

FAN 565 FAN 566FAN 567

FAN 568

FAN 569

FAN 570

FAN 571

FAN 572

FAN 573

FAN 575

FAN 580

FAN 581

FAN 582

FAN 584

FAN 585

FAN 586

FAN 588

FAN 590

FAN 591

FAN 592

S.49
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Farbskala colour scale

GRAU gray ROT red BEIGE beige ANTHRAZIT anthracite

GRÜN green BLAU blue BRAUN brown

Teppichfarben carpet colours

 Gummifarben rubber colours

SCHWARZ black BRAUN brown GRAU gray

Farbskala colour scale 

Farbskala colour scale
Bürstenfarben brush colours

®ENTREX Cassettenbürste

GRAU
®ENTREX cassette brush

gray

®ENTREX

SCHWARZ

Cassettenbürste
®ENTREX cassette brush

black

®ENTREX

BRAUN

Cassettenbürste
®ENTREX cassette brush

brown
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Farbskala colour scale
Bürsten-Farben brush colours

®ENTREX Streifenbürste Schwarz
stripe brush black®ENTREX

®ENTREX Streifenbürste Grau
®ENTREX stripe brush gray 

®ENTREX Streifenbürste Braun (auf Anfrage)
®ENTREX stripe brush brown (on request)

®ENTREX (auf Anfrage)Streifenbürste Blau
®ENTREX stripe brush blue (on request)

®ENTREX Streifenbürste Rot (auf Anfrage)
®ENTREX stripe brush red (on request)

®ENTREX Streifenbürste Grün (auf Anfrage)
®ENTREX stripe brush green (on request)

®ENTREX Streifenbürste Gelb (auf Anfrage)
®ENTREX stripe brush yellow (on request)

®ENTREX Minibürsten grau und schwarz (weitere Farben auf Anfrage)
®ENTREX mini brushes gray and black (other colours on request)
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Angebot offer Bestellung order Ordner/Muster folder/sample

Artikel product Aluminium Profilmatte , Produktname:aluminium profile mat

  Sauberlaufzone , Produktname:clean-of zone

  Gitterrostsystem , Produktname:grid system

  Sonstiges :other

Profilabstand profile spacing   3mm   5mm 

Ausführung model Alu-natur   Eloxiert anodised   RAL-lackiert RAL finish

Bürstenfarbe brush colour   schwarz black   rot red   grün green   gelb yellow

  blau blue   braun brown   grau gray

Ripfarbe rip colour

Einbaurahmen
mounting frame

  Nein no   Ja yes
Alu-natur   Eloxiert anodised   RAL-lackiert RAL finish

Rahmenangaben
Frame details

Rahmen-Außenmaß
Overall frame size

Rahmen-Innenmaß
Frame Inside dimensions

Fertigmaß
Complet dimensions

Maßangaben in cm
mesurements in cm

Gehtiefe   AWalking depth

Gehtiefe BWalking depth

Breite Awidth

Breite  Bwidth

Anschrift address Firma company

Name name

Straße street

PLZ/Stadt zipcode/city

Telefon phone

Fax facsimile

E-Mail
und/oder  Firmenstempel
and/or company stamp

Datum/Unterschrift
date/signature

Fax-Anforderungsformular faximile order form
Fax-Nr.: 040 / 970 7997 20

Bitte als Kopiervorlage verwenden!
Please use as Xearox template!

Breite  Bwidth

G
ehtiefe B

W
alking depthG
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5. Gewährleistung

6. Zahlungsziel

7. Eigentumsvorbehalt

8. Sonstiges

9. Erfüllungsort, Gerichtsstand

10. Nichtigkeit einzelner Klauseln

AGBs
1. Geltung

2. Zustandekommen des Kaufvertrages

3. Berechnung

4. Lieferung undAbnahme der Ware
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1. Validity.
The following terms apply to all offers and
contracts, including future ones. They shall
enter into force and effect upon confirmation of
order or delivery. Differing conditions of the
buyer, which we did not acknowledge in writing,
are not binding to us, even if we didn't explicitly
object. We store the data of all purchase
contracts (Note acc. § 26 BDSG by German
law).

2. Conclusion of the sales contract.
Offers are always subject to change; contracts,
including those of our field staff, are only valid
with our written confirmation.

3. Calculation
Orders for which fixed prices are not explicitly
agreed on, will be charged according to the
valid list prices of the day of delivery. VAT is
charged separately. All prices are in Euro.
Cargo is packed in strong cargo boxes and
wrapping paper, calculated at cost price and not
returnable. The same applies to crates of any
kind. Return of goods will generally not be
accepted. In cases of exception a handling fee
of 20% of the net product value is charged. This
applies only to goods that are in mint condition.
In this case the buyer bears the risk of transport
and transport costs. If the buyer requires a
transport or any other insurance the costs are
borne by the buyer. This is also true for
possible installation or release call costs.

4. Delivery and acceptance of goods
Within the Federal Republic of Germany and
the EU, we deliver, unless otherwise expressly
agreed, ex works. Delivery deadlines are
estimated and not binding. They begin two days
after dispatch of the order confirmation and end
with the date on which the product leaves our
factory or if dispatch constraints occur, the time
the goods are ready for dispatch. In the case of
premature delivery this date shall be applicable
and no longer the originally agreed one. Correct
and timely self-supply is mandatory. Any
occurrences outside the sphere of influence of
the underlying supplier(strikes, etc.) are
considered as force majeure and free us for the
duration of this state of the obligation to deliver.
The same applies in case of any other legal and
/ or administrative orders that complicate the
delivery. With such impossibility of delivery we
are entitled to withdraw with immediate effect
from all or part of the contract. In this case the
buyer has no claim for damages against us. The
same applies in the reverse case for the
purchase obligation of the buyer. The risk
passes on to the buyer when the goods leave
our premises. The content of each consignment
is to be inspected immediately upon receipt of
delivery. Transport damages are to be
confirmed immediately on the shipping
documents. Later complaints cannot be
accepted. We are not bound to our delivery
commitments if the buyer fails to fulfil his
payment obligations for previous deliveries.
The same applies to situations in which we are
informed of a deterioration in the solvency, after
the conclusion of a sales contract. Granted
discounts, and freight compensations are
omitted if the buyer is involved in a settlement or
declares bankruptcy after delay of payment.

The same legal consequences apply following
the 31th day after payment is due.

5. Warranty
Complaints concerning visible defects, wrong
deliveries or significant deviations of quantities
must be reported immediately in writing.
Hidden defects of the goods must also be
reported immediately upon discovery in
writing, but no later than six months after
delivery of the goods. In case of justified
complaints we are entitled to deliver a
replacement, after return of the defective
product. Shortages will be replenished. If we let
a reasonable grace period pass, to correct the
defect, the buyer has a right of rescission after
a further reasonable period of at least four
weeks. Additional warranty rights of the buyer
are excluded. Claims, explicitly for compensa-
tion of damages, for direct or indirect damages
are excluded. This shall not apply if we are
subject to mandatory liability in cases of
statutory product liability, intent, gross
negligence, personal injury, the absence of
warranted characterist ics, fraudulent
concealment of a defect or failure to fulfil
essential contractual obligations. Our liability
for failure to fulfil essential contractual
obligations, in the absence of intent or gross
negligence, as well as other liability for our
vicarious agents, other than our officers and
managerial staff, is limited to the level of
damages ordinarily foreseeable. Should
claims for damages exist against us or our
vicarious agents and servants, these shall
expire by limitation within one year after
delivery of the products, unless a longer period
of limitation is mandatory under German law..

6. Payment
For contracts up to 5.000 Euro the invoice is
payable to us or our factoring company within
20 days from the date of invoice. For orders
exceeding 5.000 Euro - 30% of the total
amount of the order is to be paid at contract
awards, 30% by delivery and the remainder
within 20 days of the date of invoice. This
applies as long as no other payment terms
have been agreed upon. We generally offer
2% discount for payment within seven days
starting from the date of  invoice. This applies 
as long as the purchaser is not in default with
the settlement of claims from previous
deliveries of goods at that time. In case of late
payment nominal bank interest rates are
calculated. For each reminder, after default
occurs, the customer has to pay five Euro. Bills
of exchange are generally accepted in lieu,
without warranty of protest and by agreement
only. Their eligibility must be ensured. Discount
charges are calculated from the due date of the
invoice amount and are charged to the sender.
The possibility of offsetting counterclaims is
only possible if this is accepted by us.

7. Retention of title
The delivered goods remain our property until 
full payment of the purchase price and all
existing or future claims from the business
relationship with the buyer. Bills and check
payments will only be accepted as payment
after they could be redeemed. The buyer is,
until further notice, entitled to resell the goods

in the regular course of business. The buyer is
not entitled to pledge the goods or to use them
as collateral. He must inform us of any third
party intervention in our property rights
immediately. If the buyer does not fulfil his
contractual obligations, we are entitled to
demand the return of the goods, irrespective of
other rights. The buyer has, thus far, no right of
possession. If the goods are processed or
joined with other goods not belonging to us in
the regular course of business, the buyer's
rights or claims arising from his co-ownership
through the processing are herewith assigned
to us.

8. Other
The goods may be exported only to countries 
for which we have given our written consent.
Product liability abroad is generally rejected.
The application of the UNCITRAL CISG
Convention (UN Convention on Contracts for
the International Sale of Goods) is excluded.

9. Place of performance, jurisdiction
Place of performance for all obligations arising
under the contract is Hamburg. If the customer
/ client / buyer is signatory as defined by the
German Commercial Code, then, for all
disputes between the parties depending on
the objective, local, level jurisdiction the
regional court or the district court of Hamburg
is responsible. Even for contracts with foreign
signatories German law applies..

10. Invalidity of individual clauses
If any of these terms and conditions are or
become invalid, the validity of the remaining
terms shall not be affected.___________

Terms and Conditions
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Georg Recker
Richard-Wagner-Straße 40
D-48282 Emsdetten
Tel. +49(0)2572-55 91 
Fax +49(0)2572-46 53 
Mobil +49(0)172-53 64 852 

Nordrhein-Westphalen

Georg Recker / Nina Buhla
Richard-Wagner-Straße 40
D-48282 Emsdetten
Tel. +49(0)2572-55 91 
Fax +49(0)2572-46 53 
Mobil +49(0)172-53 64 852 

Bremen

ENTREX-Werksvertretung Bremen

E-Mail: georg.recker@entrex.biz
PLZ-Gebiet: 26---, 27---, 28---.

ENTREX-Werksvertretung NRW

E-Mail: georg.recker@entrex.biz
PLZ-Gebiet: 44---, 45---, 46---, 47---, 48---.

Ausland

 Händlerverzeichnis sales representatives

Deutschland
Hamburg

ALLMAT GmbH
Schützenstraße 76a
D-22761 Hamburg
Tel. +49(0)40-970 7997-10
Fax. +49(0)40-970 7997-20
E-Mail: info@entrex.biz
www.entrex.biz

Handelsagentur Helmut Reimers
Helmut Reimers
An der Bahn 7
D-25557 Hanerau Hademarschen 
Tel. +49(0)4872-74 01 
Fax +49(0)4872-74 02
Mobil +49(0)170-46 04 990 
E-Mail: helmut.reimers

Schleswig-Holstein

Helmut Reimers 
An der Bahn 7
D-25557 Hanerau Hademarschen 
Tel. +49(0)4872-74 01 
Fax +49(0)4872-74 02 
Mobil +49(0)170-46 04 990 
E-Mail: helmut.reimers
PLZ-Gebiet: 23--, 24---, 25---.

Niedersachsen

Georg Recker
Richard-Wagner-Straße 40
D-48282 Emsdetten
Tel. +49(0)2572-55 91 
Fax +49(0)2572-46 53 
Mobil +49(0)172-53 64 852 

@entrex.biz

ENTREX-Werksvertretung Schleswig Holstein

@entrex.biz

ENTREX-Werksvertretung Niedersachsen
Manfred Wiehe
An der Tannenkoppel 3a
D-21244 Bucholz
Tel. +49(0)4187-60 05 28
Fax. +49(0)4187-60 05 28
Mobil +49(0)151-41 42 14 69
E-Mail: manfred.wiehe@entrex.biz
PLZ-Gebiet: 21---

ENTREX-Werksvertretung Niedersachsen
Wilfried Röben
Lehstraße 34
D-32108 Bad Salzuflen
Tel. +49(0)5222-28 11 67
Fax. +49(0)5222-94 48 99
Mobil +49(0)174-16 04 695
E-Mail: wilfried.roeben@entrex.biz
PLZ-Gebiet: 32---, 33---.

ENTREX-Werksvertretung Niedersachsen

E-Mail: georg.recker@entrex.biz
PLZ-Gebiet: 26---, 27---, 28---.

Österreich

Karl Zeilinger GmbH
Turracherstraße 21 
AT-9562 Himmelberg
Tel. +43(0)4276-22 55 
Fax +43(0)4276-22 55-5
E-Mail: karl.zeilinger@entrex.biz

Schweiz

Brander AG Bauelemente
Rolf Brander
Riedterstrasse 17
CH-8162 Steinmaur
Tel. +41(0)1-853 06 22
Fax +41(0)1-853 06 75
E-Mail: brander.ag@entrex.biz

Baden-Württemberg

Bayern

ENTREX-Werksvertretung Baden-Württemberg
Frank Graner
Weiße-Marter-Straße 5
D-97359 Schwarzach
Tel. +49(0)9324-98 16 08
Fax +49(0)9324-98 01 79
Mobil +49(0)173-675 02 68
E-Mail frank.graner@entrex.biz
PLZ-Gebiet: 90---, 91---, -92---, 93---,94---,
95---, 96---, 97---.

ENTREX-Werksvertretung Bayern
Frank Graner
Weiße-Marter-Straße 5
D-97359 Schwarzach
Tel. +49(0)9324-98 16 08
Fax +49(0)9324-98 01 79
Mobil +49(0)173-675 02 68
E-Mail: frank.graner@entrex.biz
PLZ-Gebiet: 90---, 91---, 96---, 97---.
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E I N G A N G S M A T T E N

Schützenstraße 76a
22761 Hamburg
fon +49 (0)40 / 970 7997 10
fax +49 (0)40 / 970 7997 20

ALLMAT GmbH

www.entrex.biz


